



رئیس سازمان سنجش آموزش کشور تشریح کرد

جزئیات برگزاری آزمون دکتری سال ۱۴۰۵

صفحه ۳

معاون آزمون‌های سازمان سنجش آموزش کشور خبر داد

پیش‌بینی تمهیدات لازم برای برگزاری مطلوب آزمون دکتری

برگزاری آزمون‌ها باید تلاش کنند آزمونی با کیفیت، براساس سیاست‌ها، ضوابط و دستورالعمل‌های اجرای آزمون که از ابزارهای مهم کیفیت‌بخشی بر فرآیند اجرای آزمون است، برگزار کنند. وی افزود: با همراهی اعضای شبکه ملی برگزاری آزمون‌ها، می‌توانیم در راستای عدالت آموزشی گام برداریم؛ چرا که متقاضیان پذیرش در آزمون دکتری تخصصی، استادان، مدیران و افراد موثر در فردای آینده ایران اسلامی هستند.

صفحه ۳

معاون آزمون‌های سازمان سنجش آموزش کشور، روز شنبه ۱۸ بهمن ماه در نشست هماهنگی با حضور بیش از ۴۳۰ نفر از نمایندگان تام‌الاختیار حوزه‌های اصلی و مسؤولان حفاظت آزمون استان‌ها که به‌صورت ویدئویی برگزار شد، بر هماهنگی و پیش‌بینی تمهیدات لازم برای برگزاری مطلوب آزمون دکتری سال ۱۴۰۵ تأکید کرد. به گزارش روابط عمومی سازمان سنجش آموزش کشور، دکتر عبدالرضا سیاره، با گرمی داشت اعیاد شعبانیه و سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، گفت: اعضای شبکه ملی

برنامه زمانه فرآیندهای مهم آزمون‌های سال ۱۴۰۵

ردیف	شرح فرآیند	سراسری	دکتری	آزمون اختصاصی پذیرش دانشجو - معلم	کارشناسی ارشد	کاردانی به کارشناسی ناپیوسته	کاردانی ویژه دانشگاه ملی مهارت و مؤسسات آموزش عالی غیرانتفاعی
۱	زمان ثبت نام	۱۴۰۴/۱۲/۱۸ تا ۱۴۰۴/۱۲/۲۸	ثبت نام به پایان رسید	ثبت نام به پایان رسید	ثبت نام به پایان رسید	مرحله اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ تا ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ مرحله دوم: (رشته‌های با سوابق تحصیلی) از ۱۴۰۵/۰۵/۱۸ تا ۱۴۰۵/۰۵/۲۴	مرحله اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ تا ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ مرحله دوم: (رشته‌های با سوابق تحصیلی) از ۱۴۰۵/۰۵/۱۸ تا ۱۴۰۵/۰۵/۲۴
۲	اجرای آزمون	پنجشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۱ و جمعه ۱۴۰۵/۰۴/۱۲	صبح جمعه ۱۴۰۴/۱۱/۲۴	پنجشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۷	پنجشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۷ یا جمعه ۱۴۰۵/۰۲/۱۸	جمعه ۱۴۰۵/۰۵/۲۲	جمعه ۱۴۰۵/۰۵/۲۳

خبر ویژه

یادداشت هفته

در این شماره...

نحوه
پرینت کارت
آزمون دکتری
سال ۱۴۰۵

صفحه ۸

چند نکته درباره
آزمون دکتری
سال ۱۴۰۵

صفحه ۲

مدیرکل روابط عمومی
سازمان سنجش آموزش کشور خبر داد
آزمون‌های استخدامی
شرکت آب و فاضلاب،
هلدینگ پتروفرهنگ
و جذب دانشجوی
مهارت آموز برگزار شد

صفحه ۴

گاهنامه آزمون
دکتری نیمه متمرکز

سال ۱۴۰۵

صفحه ۱۶

چند نکته درباره آزمون دکتری سال ۱۴۰۵

گرفته و قابل پرینت است، دقیقاً مطالعه کنند و با توجه به شماره داوطلبی درج شده روی کارت ورود به جلسه آزمون و براساس نشانی حوزه‌های امتحانی، که روی این کارت درج شده است، حوزه امتحانی خود را شناسایی نمایند.

۴- متقاضیان برای حضور در جلسه آزمون، باید، علاوه بر پرینت کارت شرکت در آزمون و اصل کارت ملی یا شناسنامه عکس‌دار، چند مداد سیاه نرم پُررنگ، پاک‌کن، تراش و سنجاق به همراه داشته باشند و از آوردن وسایل اضافی به جلسه آزمون و هرگونه وسیله ارتباطی، الکترونیکی و محاسباتی (از قبیل: تلفن همراه، ساعت هوشمند، انگشتر هوشمند، دستبند هوشمند، پیجر و ماشین حساب)، کیف دستی، ساک دستی، کتاب، جزوه، هرگونه نُت و یادداشت و نظایر آن اکیداً خودداری کنند؛ زیرا به همراه داشتن هر یک از وسایل پیشگفته، به عنوان تخلف و تقلب تلقی می‌شود و با متقاضیان متخلف، برابر آیین‌نامه تقلب و تخلف رفتار خواهد شد.

۵- لازم است که متقاضیان آزمون دکتری سال ۱۴۰۵ برای آگاهی از نکات و جزئیات مهم این آزمون، اطلاعیه مربوط به اعلام تاریخ، نحوه پرینت کارت و محل رفع نقص کارت شرکت در آزمون دکتری (نیمه‌متمرکز) «Ph.D» سال ۱۴۰۵ را که علاوه بر درگاه اطلاع‌رسانی سازمان سنجش، در همین شماره از نشریه درج شده است، دقیقاً مطالعه کنند.

مدیر اجرایی

سلام! سلامی چون بوی آشنایی! به یاری خداوند، آزمون دکتری «Ph.D» نیمه‌متمرکز سال ۱۴۰۵، در صبح روز جمعه ۲۴ بهمن‌ماه در حوزه‌های این آزمون در سراسر کشور برگزار می‌شود. به همین خاطر، مناسب دیدیم که در این ستون، به یادآوری چند نکته مهم درباره آزمون یاد شده بپردازیم:

۱- کارت شرکت در آزمون تمام متقاضیان، از روز یکشنبه ۱۹ بهمن‌ماه (دیروز) برای مشاهده و پرینت، روی درگاه اطلاع‌رسانی سازمان سنجش آموزش کشور قرار گرفته است و متقاضیان شرکت در این آزمون می‌توانند برای پرینت کارت شرکت در آزمون، در زمان مقرر به این سایت رجوع کنند و با وارد کردن اطلاعات شناسنامه‌ای (شامل: نام خانوادگی و نام، کد ملی و تاریخ تولد) یا اطلاعات ثبت‌نامی‌شان (شماره پرونده، شماره سریال، کد پی‌گیری و ...)، از کارت شرکت در آزمون خود پرینت تهیه کنند و براساس آدرس و تاریخ تعیین شده روی کارت شرکت در آزمون، به حوزه امتحانی مربوط مراجعه نمایند.

۲- تمام متقاضیان آزمون دکتری سال ۱۴۰۵ توجه داشته باشند که برای شرکت در جلسه آزمون، همراه داشتن پرینت کارت شرکت در آزمون و همچنین اصل کارت ملی یا اصل شناسنامه عکس‌دار و ارائه آن، الزامی است.

۳- به تمام متقاضیان توصیه می‌شود که مندرجات برگ راهنمای شرکت در آزمون را، که همراه با کارت شرکت در جلسه آزمون در زمان مقرر، روی سایت سازمان سنجش قرار



قرآن کریم:

وَمَا جَعَلَهُ اللَّهُ إِلَّا بُشْرَىٰ لَكُمْ وَلِتَطْمَئِنَّ قُلُوبُكُم بِهِ وَمَا النَّصْرُ إِلَّا مِنْ عِنْدِ اللَّهِ الْعَزِيزِ الْحَكِيمِ
و خدا [وعدۀ یاری و پیروزی] را جز بشارتی برای شما و برای آنکه دل هایتان به آن آرامش یابد، قرار نداد، و یاری و نصرت جز از سوی خدای توانای شکست‌ناپذیر و حکیم نیست.

(آیه ۱۲۶، سوره آل عمران - ترجمه: انصاریان)



۲۲ بهمن ماه

خجسته سالروز

پیروزی انقلاب اسلامی ایران

گرامی باد

- هدف از همه مبارزاتی که ملت ایران به رهبری امام بزرگوار انجام داد تا انقلاب به پیروزی رسید، تشکیل حیات طیبه اسلامی بود. ۱۳۶۸/۱۱/۱۲
- آن مسأله اساسی که در انقلاب اسلامی هدف اصلی و والا به حساب می‌آمد و می‌آید، عبارت از تزکیه انسان است. ۱۳۷۰/۰۸/۰۱
- هدف انقلاب در درجه اول این بود که نظامی در داخل کشور به وجود بیاورد که وابسته نباشد؛ بلکه مستقل باشد. ۱۳۷۴/۰۳/۱۴
- ارزش‌هایی که ما در انقلاب برای آنها می‌خواهیم تلاش کنیم و کارمان برای آنهاست، دو مبنا و پایه دارد: مکتب و مردم. ۱۳۶۸/۱۱/۰۹
- مبارزه با استکبار جزو ذات این انقلاب و جزو کارها و خواسته‌های اصلی و اساسی این ملت است. ۱۳۷۷/۰۸/۱۲
- عدالت، شعار اصلی و هدف بزرگ انقلاب اسلامی و نظام جمهوری اسلامی بوده و هست. ۱۳۸۴/۰۵/۱۲
- اصول انقلاب همان چیزهایی است که در وصیت‌نامه امام^(ع) و در بیانات امام^(ع) وجود دارد؛ این‌ها پایه‌ها و ستون‌های انقلاب است. ۱۳۹۵/۰۸/۲۶
- از بزرگترین کارهای انقلاب اسلامی این بود که دست امریکا را کوتاه کرد. ۱۳۷۹/۰۷/۱۴

جملاتی از رهبر انقلاب درباره «انقلاب کبیر اسلامی در بهمن ۱۳۵۷»:

- حضرت آیت‌الله خامنه‌ای معتقدند انقلاب اسلامی حقیقتی برآمده از سنت الهی است که با رهبری دینی و حرکت مردمی درصدد تحقق اهداف و آرمان‌هایی چون استقلال ملی، عدالت، آزادی، حیات طیبه و در یک کلمه «حاکمیت اسلام» بوده و هست.
- شبیه‌ترین حادثه به معجزات انبیا، این حادثه پیروزی انقلاب بود. ۱۳۹۲/۱۱/۲۸
- انقلاب اسلامی یک حقیقت و برخاسته از یک سنت الهی است؛ این را نمی‌شود از بین برد یا متزلزل کرد. ۱۳۸۸/۱۰/۲۹
- انقلاب اسلامی یک نوآوری بزرگ تاریخی بود که ملت ایران آن را در تاریخ خودش و تاریخ بشریت به ثبت رساند. ۱۳۸۷/۰۱/۰۱
- انقلاب اسلامی که بزرگترین تحول و تغییر قدرت در طول تاریخ ما بود و اساس سلطنت و حکومت فردی را به حکومت مردمی تبدیل کرد، با نیروی مردم انجام گرفت. ۱۳۸۷/۰۲/۱۱
- انقلاب ما، یک انقلاب دینی و مذهبی است؛ هیچ تفسیر مادی‌ای از این انقلاب نمی‌شود کرد. ۱۳۸۹/۰۷/۲۷
- انقلاب و نهضت امام، برای حاکمیت اسلام بود. ۱۳۷۸/۰۳/۱۴

رئیس سازمان سنجش آموزش کشور تشریح کرد

جزئیات برگزاری آزمون دکتری سال ۱۴۰۵

علوم انسانی با ۶۷ درصد متقاضیان و با ۳۰ مجموعه امتحانی، و گروه فنی و مهندسی با ۱۵ درصد متقاضیان و ۲۰ مجموعه امتحانی، بیشترین تعداد متقاضیان را به خود اختصاص داده‌اند.

معاون وزیر علوم، تحقیقات و فناوری افزود: براساس مصوبه شورای سنجش و پذیرش دانشجویان در دوره تحصیلات تکمیلی، درس استعداد تحصیلی در آزمون دکتری نیمه متمرکز سال ۱۴۰۵ حذف شده است.

رئیس سازمان سنجش آموزش کشور، در پایان این نشست، ضمن تشکر از اهتمام شبکه ملی اجرا و حفاظت آزمون، به بیان توصیه‌هایی برای برگزاری مطلوب و منظم آزمون دکتری سال ۱۴۰۵ پرداخت و گفت: متقاضیان باید در روز آزمون، پرینت کارت ورود به جلسه، کارت ملی یا شناسنامه عکس‌دار خود را به همراه داشته باشند؛ زیرا از ورود متقاضیان بدون ارائه این مدارک شناسایی جلوگیری خواهد شد.

همه‌انگهی‌ها و مکاتبات لازم انجام شده است؛ بنابراین، لازم است نمایندگان تام‌الاختیار در هر استان، نسبت به تشکیل ستادهای استانی اقدام کنند و تمامی امکانات استان‌ها برای برگزاری مطلوب این آزمون به‌کار گرفته شود. در این خصوص نیز با استانداران همه‌انگهی شده است.

رئیس سازمان سنجش آموزش کشور خاطرنشان کرد: در آزمون دکتری سال ۱۴۰۵، تعداد ۱۷۲ هزار و ۴۲ متقاضی شرکت کرده‌اند که از این تعداد، ۴۷ درصد زن و ۵۳ درصد مرد هستند؛ ضمن اینکه تعداد متقاضیان زن نسبت به سال گذشته ۲ درصد افزایش یافته است.

وی در تشریح جزئیات برگزاری آزمون دکتری سال ۱۴۰۵ گفت: این آزمون، روز جمعه ۲۴ بهمن ماه در ۱۵۹ حوزه اصلی و ۵۳۱ حوزه فرعی در ۱۲۵ شهرستان در سراسر کشور برگزار خواهد شد. آزمون دکتری در هفت گروه آزمایشی برگزار خواهد شد و گروه

جلسه آزمون دکتری سال ۱۴۰۵ از روز یکشنبه ۱۹ بهمن ماه روی درگاه اطلاع‌رسانی سازمان سنجش قرار می‌گیرد، گفت: ابتدای مهر ماه سال جاری اطلاع‌رسانی برای ثبت‌نام آزمون دکتری آغاز شد و شرایط برای برگزاری آزمون در ۱۰ بهمن ماه فراهم بود، اما پس از بررسی‌های صورت گرفته و جمع‌بندی در ستاد وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و با توجه به تداخل تاریخ تعیین شده با تاریخ جدید آزمون‌های پایان ترم دانشجویان، مقرر شد این آزمون در روز جمعه ۲۴ بهمن ماه برگزار شود. دکتر محمدی، با اشاره به ضرورت خلاقیت و نوآوری در برگزاری آزمون‌ها، افزود: با دستگاه‌های اجرایی مربوط در سطح ملی، مانند: وزارت کشور، وزارت نیرو، وزارت نفت، اورژانس و ... در مورد برقراری و ثبات جریان انرژی، حفاظت حوزه‌های آزمون و بسیج منابع و امکانات در سطح ملی و استانی،

رئیس سازمان سنجش آموزش کشور، روز شنبه ۱۸ بهمن ماه در نشست همه‌انگهی با نمایندگان تام‌الاختیار و مسؤولان حفاظت آزمون دکتری سال ۱۴۰۵ جزئیات برگزاری آزمون دکتری «Ph.D.» (نیمه‌متمرکز) را تشریح کرد.

به گزارش روابط عمومی سازمان سنجش آموزش کشور، دکتر رضا محمدی، در این نشست، با تبریک اعیاد شعبانیه و سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، با اشاره به اهمیت و حساسیت آزمون دکتری، گفت: دانشجویان دکتری نقش ویژه‌ای در چرخه آموزشی، پژوهشی و فناوری کشور ایفا می‌کنند و باید مناسب‌ترین افراد متناسب با نیازهای کشور برای این دوره‌ها برگزیده شوند و انتظار می‌رود این دانشجویان با سنجش و پذیرش مطلوب در مرز دانش روز حرکت کنند. معاون وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، با اشاره به اینکه کارت ورود به

معاون آزمون‌های سازمان سنجش آموزش کشور خبر داد

پیش‌بینی تمهیدات لازم برای برگزاری مطلوب آزمون دکتری

ادامه از صفحه اول

در این نشست، رئیس مرکز حراست سازمان سنجش آموزش کشور نیز، ضمن اشاره به شبکه ملی حفاظت و اجرای آزمون‌ها، خاطرنشان کرد: با اهتمام و تلاش مضاعف، تمام آزمون‌های سال ۱۴۰۴ در صحت و سلامت کامل برگزار شده است.

وی افزود: ما در اجرای آزمون‌ها نباید دچار روزمرگی شویم. همه نمایندگان و مسؤولان حفاظتی و اجرای آزمون‌ها در انجام امور محوله بسیار دقیق و خبره هستند و باید در اجرای هر آزمون مطابق با دستورالعمل‌ها و مقررات اقدام کنند.

در ادامه این نشست، رئیس مرکز اجرای آزمون‌ها، از انتشار کارت شرکت در آزمون دکتری تخصصی سال ۱۴۰۵ از روز یکشنبه ۱۹ بهمن ماه از طریق درگاه اطلاع‌رسانی سازمان سنجش آموزش کشور خبر داد و گفت: متقاضیان لازم است براساس مشخصات شناسنامه‌ای و ثبت‌نامی‌شان، شامل: شماره پرونده و کد پی‌گیری، نسبت به پرینت کارت شرکت در آزمون خود اقدام نمایند.

محمود عزیزی، با تشریح جزئیات آزمون دکتری سال ۱۴۰۵، مستندات، دستورالعمل‌ها و ضوابط برگزاری آزمون



(قبل، حین و بعد از برگزاری آزمون) یادآور شد: باجه‌های رفع نقص در سراسر کشور روز پنجشنبه ۲۳ بهمن ماه فعال است و در صورت وجود اشکال احتمالی در کارت شرکت در آزمون در بخش سهمیه‌ها، باید متقاضی ابتدا در زمان دریافت کارت شرکت در جلسه آزمون از طریق درگاه اطلاع‌رسانی سازمان سنجش آموزش کشور، نسبت به اصلاح سهمیه خود اقدام نماید و سپس برطرف شدن آن اشکال را از ارگان مربوط پی‌گیری کند. وی افزود: در صورت هرگونه مغایرت در اطلاعات

شناسنامه‌ای، باید متقاضی اصلاح آن را از طریق ثبت احوال محل سکونت خود پی‌گیری کند، و فقط چنانچه مغایرتی در جنسیت متقاضی و عکس کارت ورود به جلسه آزمون مشاهده شد، لازم است متقاضی در تاریخ مقرر به باجه‌های رفع نقص به صورت حضوری مراجعه کند. در پایان این نشست، نمایندگان تام‌الاختیار حوزه‌های اصلی و مسؤولان حفاظت آزمون استان‌ها در آزمون تخصصی دکتری (Ph.D.) سال ۱۴۰۵ به بیان نظرات و پیشنهادهای خود پرداختند.

مدیرکل روابط عمومی سازمان سنجش آموزش کشور خبر داد

آزمون‌های استخدامی شرکت آب و فاضلاب، هلدینگ پتروفرهنگ و جذب دانشجوی مهارت‌آموز برگزار شد



دانشجوی مهارت‌آموز وزارت آموزش و استخدامی هلدینگ پتروفرهنگ در پرورش در ۳۴ حوزه اصلی و ۵۰ حوزه ۳۶ حوزه اصلی و ۵۱ حوزه فرعی در ۳۱ شهرستان، ۳۱ شهرستان، و آزمون ۳۳ شهرستان برگزار شد.

شرکت داشتند که در روز پنجشنبه ۱۶ بهمن‌ماه با یکدیگر به رقابت پرداختند؛ ضمن اینکه هر سه آزمون، در آرامش و سلامت کامل برگزار شد. مدیرکل روابط عمومی سازمان سنجش آموزش کشور، با تقدیر از تلاش‌های شبکه ملی اجرا و حفاظت آزمون برای برگزاری این آزمون‌ها، گفت: سلامت کامل خبر داد.

به گزارش روابط عمومی سازمان سنجش آموزش کشور، دکتر علی‌رضا کریمیان، با اعلام این خبر، گفت: در این سه آزمون، بیش از ۵۹ هزار متقاضی

اعلام شرایط و زمان ثبت‌نام المپیاد علمی دانشجویان علوم پزشکی

و پدافند غیرعامل در نظام سلامت، امکان شرکت در حیطه مدیریت نظام سلامت را ندارند. دانشجویان رشته ژورنالیسم پزشکی (سلامت و رسانه) مجاز به شرکت در حیطه هنر و رسانه نیستند.

ضوابط تکمیلی و مقررات اجرایی

مسئولیت انتخاب و معرفی دانشجویان شرکت‌کننده در تمامی حیطه‌ها بر عهده دانشگاه یا دانشکده علوم پزشکی معرفی‌کننده است و در صورت مشاهده هرگونه مغایرت با مقررات، موضوع در کمیته فنی المپیاد بررسی و تصمیم‌نهایی اتخاذ خواهد شد؛ تصمیمی که حتی پس از کسب رتبه یا مدال نیز قابلیت اجرا دارد.

همچنین دانشجویان اتباع خارجی شاغل به تحصیل در دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور که در دوره‌های منتهی به مدرک دانشگاهی تحصیل می‌کنند، در صورت دارا بودن شرایط، مجاز به شرکت در المپیاد سال ۱۴۰۵ هستند.

براساس ضوابط اعلام‌شده، دانشجویی که در مرحله انفرادی هر حیطه مدال طلا کسب کرده باشد، اجازه شرکت مجدد در همان حیطه را نخواهد داشت. همچنین برگزیدگان مدال طلای گروهی در حیطه‌های کارآفرینی و کسب‌وکارهای فناورانه یا هنر و رسانه، امکان شرکت مجدد در همان حیطه را ندارند؛ این در حالی است که کسب مدال طلا در یک حیطه، مانعی برای شرکت در سایر حیطه‌ها در دوره‌های بعدی المپیاد محسوب نمی‌شود.

تسهیلات ویژه برای دانشجویان دارای شرایط خاص

در تبصره این دستورالعمل تأکید شده است که دانشگاه‌ها موظفند تسهیلات ویژه‌ای برای دانشجویان دارای معلولیت یا شرایط جسمی خاص که در حیطه‌های مختلف المپیاد فعالیت دارند، فراهم کنند.



دانشجویان مقطع دکتری حرفه‌ای، مجاز به شرکت در تمامی حیطه‌ها هستند.

همچنین دانشجویان مقاطع تحصیلات تکمیلی و دکتری تخصصی، صرفاً امکان شرکت در حیطه کارآفرینی و حیطه هنر و رسانه را خواهند داشت.

محدودیت‌های رشته‌ای

بر اساس این دستورالعمل، برخی از محدودیت‌ها برای شرکت در حیطه‌های خاص اعمال شده است؛ از جمله: دانشجویان رشته‌های آموزش پزشکی، یادگیری الکترونیکی در علوم پزشکی و تکنولوژی آموزشی در علوم پزشکی، مجاز به شرکت در حیطه آموزش پزشکی نیستند. دانشجویان رشته‌های اقتصاد سلامت، مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی، سلامت در حوادث و بلایا

شرایط شرکت و زمان ثبت‌نام هجدهمین المپیاد علمی دانشجویان علوم پزشکی کشور در سال ۱۴۰۵ اعلام شد.

معاونت آموزشی وزارت بهداشت اعلام کرد که دانشجویان واجد شرایط می‌توانند تا ۲۳ بهمن‌ماه با مراجعه به سامانه مربوط، نسبت به تکمیل پرسشنامه و ثبت‌نام خود در این المپیاد اقدام کنند.

براساس دستورالعمل ابلاغ‌شده از سوی معاونت آموزشی وزارت بهداشت، کلیه دانشجویان مقاطع کارشناسی، کارشناسی‌ارشد، دکتری حرفه‌ای و تحصیلات تکمیلی دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی سراسر کشور که در زمان برگزاری آزمون مرحله غربالگری کشوری (مرحله انفرادی اول) دانشجو باشند، در صورت احراز شرایط تعیین‌شده، مجاز به شرکت در این دوره از المپیاد هستند.

شرایط مرتبط با معدل تحصیلی

طبق اعلام دبیرخانه المپیاد، حداقل معدل مورد نیاز برای شرکت‌کنندگان به شرح زیر است:

- حداقل معدل کل ۱۵ برای دانشجویان مقطع کارشناسی
 - حداقل معدل کل ۱۶ برای دانشجویان مقطع کارشناسی‌ارشد
 - حداقل معدل کل ۱۴ برای دانشجویان مقطع دکتری حرفه‌ای
- نکته قابل توجه اینکه دانشجویان تحصیلات تکمیلی فاقد شرط معدل هستند.

حیطه‌های مجاز براساس مقطع تحصیلی

دانشجویان مقاطع کارشناسی و کارشناسی‌ارشد، امکان شرکت در تمامی حیطه‌ها به‌جز حیطه استدلال بالینی را دارند.

تا پایان اسفند ماه سال جاری تمدید شد

مهلت دفاع پایان‌نامه‌های کارشناسی‌ارشد و دکتری دانشگاه آراه

اصلاحات دریافت کرده‌اند، مجاز به برگزاری جلسه دفاع تا تاریخ مذکور هستند.

قابل ذکر است که دانشجویان مشمول این بخشنامه، نیازی به ثبت‌نام در نیمسال دوم ندارند و در صورت دفاع موفقیت‌آمیز، نمره آنها در کارنامه نیمسال اول ثبت می‌شود. ضمناً تاریخ فارغ‌التحصیلی این دسته از دانشجویان ۳۰ بهمن ماه در نظر گرفته شده است.



پژوهشیار گذشته باشد، می‌تواند حداکثر تا ۲۸ اسفند ماه سال جاری از پایان‌نامه خود دفاع کنند. طبق این اطلاعیه، همچنین دانشجویان دکتری تخصصی که رأی کفایت یا کفایت با

دانشگاه آزاد اسلامی، مهلت برگزاری جلسات دفاع دانشجویان کارشناسی‌ارشد و دکتری تخصصی در نیمسال اول سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ را تا پایان اسفند ماه سال جاری تمدید کرد.

براساس بخشنامه اخیر معاونت آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی، دانشجویان کارشناسی‌ارشد ایرانی و غیرایرانی که به ترتیب شش و پنج ماه از تصویب پروپوزال آنها در سامانه

نحوه برگزاری کلاس‌های دانشجویان در نیمسال دوم مشخص شد



کلاس‌های آموزشی دانشجویان دوره کارشناسی‌ارشد و دکتری در نیمسال دوم تحصیلی، به صورت «حضوری» برگزار می‌شود.

براساس ابلاغیه جدید وزارت علوم، کلاس‌های مقاطع تحصیلات تکمیلی (کارشناسی‌ارشد و دکتری تخصصی) در نیمسال دوم سال تحصیلی ۱۴۰۴ - ۱۴۰۵ به صورت کاملاً حضوری برگزار خواهد شد. براساس این ابلاغیه که با موضوع «شیوه‌نامه بهره‌گیری از آموزش الکترونیکی در دوره‌های حضوری» از سوی معاونت آموزشی وزارت علوم تهیه شده است، از دانشگاه‌ها خواسته شد تا در راستای بهره‌گیری از فناوری‌های نوین آموزشی و حرکت به سمت آموزش هوشمند، نسبت به نظام‌مند فناوری‌ها و زیرساخت‌های مرتبط اقدام کنند. همچنین در این شیوه‌نامه، به دانشگاه‌ها

عملی، درس آزمایشگاهی یا بخش عملی درس نظری - عملی، مشمول این شیوه‌نامه نیستند. ضمناً امتحانات پایان نیمسال هر درس نیز حضوری برگزار خواهد شد.

صرفاً ویژه مقاطع کاردانی و کارشناسی است و دوره‌های تحصیلات تکمیلی مشمول این شیوه‌نامه نیستند و این کلاس‌ها باید مطابق برنامه‌ریزی آموزشی، به صورت حضوری برگزار شوند. در این ابلاغیه آمده است که درس

اختیار داده شده است که در صورت فراهم آوردن زیرساخت‌ها، در حداکثر ۲۵ درصد از زمان بخش نظری درس از این ظرفیت استفاده نمایند. براساس این ابلاغیه، این اختیار برای نیمسال دوم سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵

زمان اعلام نتایج نهایی آزمون زبان وزارت علوم اعلام شد

دانشجویان در روز ۱۷ بهمن ماه با حضور ۳ هزار و ۱۰۰ داوطلب در ۲۶ استان و ۲۶ حوزه امتحانی برگزار شد.

نتایج آزمون زبان وزارت علوم (MSRT)، روز ۲۸ بهمن ماه از طریق سامانه سجاد به نشانی: saorg.ir منتشر خواهد شد.

زمان اعلام نتایج نهایی آزمون زبان وزارت علوم (MSRT) از سوی سازمان امور دانشجویان اعلام شد.

آخرین دوره آزمون زبان (MSRT) از سوی مرکز زبان اداره کل بورس و امور دانشجویان خارج سازمان امور

اعلام نتایج
آزمون MSRT

جمهوری اسلامی ایران
وزارت علوم، تحقیقات و فناوری

بیشتر بخوانید
www.TheEnglishToday.ir



نحوه پرینت و رفع نقص کارت شرکت در آزمون دکتری (نیمه متمرکز) سال ۱۴۰۵



یکشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۱۹

مشاهده کارت شرکت در آزمون در درگاه سازمان سنجش www.sanjesh.org



کنترل اطلاعات ثبت نامی یا شناسنامه ای

کنترل عکس، اطلاعات ثبت نامی، معدل، سایر موارد و سپس پرینت کارت



عدم پرینت کارت در صورت فقدان اطلاعات ثبت نامی

مراجعه به سیستم پاسخگویی سازمان سنجش <https://request.sanjesh.org>



رفع مغایرت بندهای ۱، ۲، ۳، ۴، ۵ و ۶ (اطلاعات شناسنامه ای)

پی گیری موارد از اداره ثبت احوال منطقه سکونت متقاضی



مغایرت بند معلولیت

مراجعه به نماینده سازمان سنجش در حوزه مربوطه به همراه نامه تأیید سازمان بهزیستی

(طبق جدول شماره ۲ اطلاعیه) روز پنجشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۲۳ از ساعت ۸:۳۰ تا ۱۲:۰۰ یا ۱۴:۰۰ تا ۱۷:۰۰



مغایرت بند سهمیه ثبت نامی

رزمندگان (سپاه پاسداران و واحدهای تابعه ستاد کل نیروهای مسلح)، وزارت جهاد کشاورزی، ایثارگران (بنیاد شهید و امور ایثارگران)

اصلاح سهمیه در درگاه سازمان سنجش از تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۹ تا ۱۴۰۴/۱۱/۲۴

تا در صورت تأیید نهایی ارگان ذی ربط، اعمال شود. ضمناً، متقاضی پس از ویرایش سهمیه، حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ به ارگان های مربوط مراجعه نماید



مغایرت در بندهای: معدل مقطع کارشناسی، تاریخ فارغ التحصیلی مقطع کارشناسی، مؤسسه

فارغ التحصیلی مقطع کارشناسی، معدل مقطع کارشناسی ارشد، تاریخ فارغ التحصیلی کارشناسی ارشد، مؤسسه
فارغ التحصیلی مقطع کارشناسی ارشد، هیات علمی (مربی آموزشی رسمی)، دانشگاه محل خدمت (مربیان آموزشی رسمی)

ویرایش اطلاعات در درگاه سازمان سنجش از تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۹ تا ۱۴۰۴/۱۱/۲۴



نقص کارت فاقد عکس (فاقد مهر بودن، اشتباه یا واضح نبودن عکس)

مراجعه به نماینده سازمان سنجش مستقر در حوزه مربوط (طبق جدول شماره ۲ اطلاعیه)

به همراه پرینت کارت، دو قطعه عکس ۳×۴ و کارت ملی یا شناسنامه عکس دار

روز پنجشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۲۳ از ساعت ۸:۳۰ تا ۱۲:۰۰ یا ۱۴:۰۰ تا ۱۷:۰۰

اطلاعیه:

برگزاری آزمون مرحله غیر متمرکز سی و یکمین دوره المپیاد علمی - دانشجویی کشور سال ۱۴۰۵

اعلام خواهد شد، می‌توانند در آزمون تشریحی مرحله دوم (نهایی) المپیاد علمی - دانشجویی کشور شرکت کنند.

مناطق ده گانه برای برگزاری المپیاد غیر متمرکز به شرح ذیل است:

- ۱- منطقه ۱: دانشگاه‌های استان‌های: تهران و البرز به مرکزیت دانشگاه تربیت مدرس.
 - ۲- منطقه ۲: دانشگاه‌های استان‌های: گیلان، مازندران و گلستان به مرکزیت دانشگاه مازندران.
 - ۳- منطقه ۳: دانشگاه‌های استان‌های: آذربایجان شرقی و غربی، اردبیل و زنجان به مرکزیت دانشگاه تبریز.
 - ۴- منطقه ۴: دانشگاه‌های استان‌های: همدان، مرکزی، قزوین و قم به مرکزیت دانشگاه بوعلی سینا همدان.
 - ۵- منطقه ۵: دانشگاه‌های استان‌های: کردستان، کرمانشاه، لرستان و ایلام به مرکزیت دانشگاه رازی کرمانشاه.
 - ۶- منطقه ۶: دانشگاه‌های استان‌های: یزد، چهارمحال بختیاری و اصفهان به مرکزیت دانشگاه اصفهان.
 - ۷- منطقه ۷: دانشگاه‌های استان‌های: بوشهر، فارس و کهگیلویه و بویراحمد به مرکزیت دانشگاه شیراز.
 - ۸- منطقه ۸: دانشگاه‌های استان‌های: کرمان، سیستان و بلوچستان و هرمزگان به مرکزیت دانشگاه شهید باهنر کرمان.
 - ۹- منطقه ۹: دانشگاه‌های استان‌های: خراسان شمالی، خراسان رضوی، خراسان جنوبی و سمنان به مرکزیت دانشگاه فردوسی مشهد.
 - ۱۰- منطقه ۱۰: دانشگاه‌های استان خوزستان به مرکزیت دانشگاه شهید چمران اهواز.
- سازمان سنچش آموزش کشور

هدایت استعدادهای درخشان در مقطع تحصیلی کارشناسی‌ارشد، باید حداکثر در هشت نیمسال تحصیلی فارغ‌التحصیل شده باشند.

۴- دانشجویان متقاضی شرکت در المپیاد مرحله غیرمتمرکز، باید در رشته تحصیلی خود در المپیاد شرکت کنند.

۵- شرکت‌کنندگان در هر یک از رشته‌های: «شیمی»، «زیست‌شناسی»، «مهندسی شیمی»، «مهندسی صنایع»، «مهندسی مواد و متالورژی»، «مهندسی تولید و ژنتیک گیاهی»، «مهندسی برق»، «مهندسی مکانیک»، در صورت علاقه‌مندی می‌توانند به جای شرکت در المپیاد رشته اصلی خود، در المپیاد رشته «علوم و فناوری‌های سلول‌های بنیادی و مهندسی بافت» شرکت کنند.

۶- مدال‌آوران المپیاد در هر رشته، نمی‌توانند مجدداً در المپیاد همان رشته و در المپیادهای سال‌های بعد شرکت کنند.

۷- یادآوری می‌شود که دانشجویان علاقه‌مند به شرکت در المپیاد علمی - دانشجویی که واجد شرایط هستند، ضروری است از سوی دانشگاه خود گزینش گردند و برگزیدگان در قالب یک تیم پنج نفره در هر رشته المپیاد، به صورت جداگانه به دانشگاه‌های مجری المپیاد در مراکز مناطق ده‌گانه معرفی شوند.

۸- برنامه زمان‌بندی آزمون‌ها در درگاه مرکز المپیاد علمی - دانشجویی کشور قابل دریافت است.

۹- آزمون‌ها فقط در روز جمعه ۱۴۰۵/۰۱/۲۸ از ساعت ۸ صبح لغایت ۱۸ (۶ بعدازظهر) برگزار می‌شود.

۱۰- منتخبان المپیاد غیرمتمرکز به همراه منتخبان المپیاد متمرکز (آزمون کارشناسی‌ارشد) که اسامی آنها از طریق درگاه مرکز المپیاد علمی - دانشجویی کشور

بدین‌وسیله به اطلاع دانشجویان سال سوم و چهارم مقطع کارشناسی می‌رساند که آزمون مرحله غیرمتمرکز سی و یکمین المپیاد علمی - دانشجویی کشور در رشته‌های: «زبان و ادبیات فارسی»، «علوم جغرافیا»، «علوم اقتصادی»، «علوم قرآن و حدیث»، «علوم تربیتی»، «حقوق»، «روان‌شناسی»، «علوم زمین»، «شیمی»، «فیزیک»، «زیست‌شناسی»، «آمار»، «ریاضی»، «مهندسی برق»، «مهندسی شیمی»، «مهندسی صنایع»، «طراحی صنعتی»، «مهندسی عمران»، «مهندسی مکانیک»، «مهندسی مواد و متالورژی»، «مهندسی کامپیوتر»، «مهندسی تولید و ژنتیک گیاهی»، «علوم و فناوری‌های سلول‌های بنیادی و مهندسی بافت»، صبح و بعدازظهر روز جمعه ۲۸ فروردین ماه سال ۱۴۰۵ (مطابق با برنامه زمانی) در ۱۰ منطقه دانشگاهی کشور برگزار می‌شود.

دانشجویان گرامی لازم است به نکات ذیل توجه فرمایند:

- ۱- شرکت‌کنندگان در المپیاد غیرمتمرکز، حتماً باید در حال تحصیل و دانشجوی سال سوم یا چهارم باشند و گواهی اشتغال به تحصیل در نیمسال دوم سال تحصیلی ۱۴۰۴ - ۱۴۰۵ خود را پس از ثبت‌نام، به مراکز مناطق ده‌گانه ارسال کنند.
- ۲- دانشجویانی که در نیمسال اول سال تحصیلی ۱۴۰۴ - ۱۴۰۵ دانشجوی نیمسال آخر بوده و تحصیلات خود را در هفت نیمسال به پایان رسانده‌اند، در صورت ارائه گواهی فارغ‌التحصیلی، می‌توانند در المپیاد علمی - دانشجویی کشور همان سال شرکت کنند.
- ۳- دانشجویان شرکت‌کننده در المپیاد، برای استفاده از مزایای آیین‌نامه پذیرش بدون آزمون

کانال‌ها و اطلاع‌رسانی سازمان سنچش آموزش کشور در پیام‌رسان‌ها و داخلی

پیام‌رسان سروش: <http://splus.ir/sanjeshprnoet>

پیام‌رسان آی‌گپ: <https://igap.net/prnoetir>

پیام‌رسان گپ: <https://gap.im/prnoetir>

پیام‌رسان بله: <https://ble.ir/prnoetir>

پیام‌رسان ایتا: <https://eitaa.com/prnoetir>

روابط عمومی سازمان سنچش آموزش کشور، به منظور سهولت اطلاع‌رسانی و تسریع در انعکاس اخبار این سازمان، اقدام به ایجاد کانال اطلاع‌رسانی در پیام‌رسان‌های داخلی کرده است. کاربران محترم پیام‌رسان‌های داخلی، با ورود به نشانی‌های اعلام شده می‌توانند با عضویت در کانال واحد خبر و اطلاع‌رسانی سازمان سنچش آموزش کشور، از اخبار و مطالب مرتبط بهره‌مند گردند.



اطلاعیه:

اعلام تاریخ، نحوه پرینت کارت و محل رفع نقص کارت شرکت در آزمون دکتری (نیمه متمرکز) «Ph.D.» سال ۱۴۰۵

به اطلاع متقاضیان شرکت در آزمون ورودی مقطع دکتری (نیمه متمرکز) «Ph.D.» سال ۱۴۰۵ می‌رساند که این آزمون در صبح روز جمعه ۱۴۰۴/۱۱/۲۴ و در شهرهای به شرح جدول شماره ۱ (مندرج در ذیل این اطلاعیه) برگزار می‌شود. فرآیند برگزاری آزمون، از ساعت ۰۸:۰۰ صبح آغاز و درهای ورود به جلسه حوزه‌های برگزاری در ساعت ۰۷:۳۰ (هفت و سی دقیقه صبح) بسته خواهد شد؛ لذا متقاضیان باید قبل از بسته شدن درهای ورودی، در محل حوزه امتحانی خود حاضر باشند.

الف- نحوه و زمان پرینت کارت شرکت در آزمون

کارت شرکت در این آزمون، از روز یکشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۱۹ برای مشاهده و پرینت روی درگاه اطلاع رسانی سازمان سنجش آموزش کشور قرار گرفته است. متقاضیان آزمون، برای شرکت در جلسه امتحان، باید در تاریخ تعیین شده به شرح فوق، به درگاه اطلاع رسانی مذکور مراجعه و با وارد کردن اطلاعات شناسنامه‌ای (شامل نام خانوادگی و نام، کد ملی و تاریخ تولد) یا اطلاعات ثبت نامی شان (شماره پرونده، شماره سریال و کد پی‌گیری و ...) از کارت شرکت در آزمون خود یک نسخه پرینت تهیه کنند و براساس آدرس و زمان تعیین شده روی کارت شرکت در آزمون، به حوزه امتحانی مربوط مراجعه کنند. برای شرکت در جلسه آزمون، همراه داشتن پرینت کارت شرکت در آزمون و همچنین اصل کارت ملی یا اصل شناسنامه عکس‌دار و ارائه آن، الزامی است.

چنانچه متقاضی به دلیل در اختیار نداشتن اطلاعات مربوط به شماره داوطلبی، شماره پرونده یا کد پی‌گیری مورد نیاز، موفق به پرینت کارت شرکت در آزمون خود نمی‌شود، لازم است با مراجعه به سیستم پاسخگویی اینترنتی این سازمان به نشانی: <https://request.sanjesh.org> و انتخاب نام آزمون و تعیین موضوع پی‌گیری، نسبت به دریافت اطلاعات مربوط به شماره پرونده، شماره داوطلبی یا کد پی‌گیری ثبت نام اقدام نماید. لازم به ذکر است این امکان برای متقاضیانی فراهم است که در سیستم پاسخگویی عضویت داشته باشند؛ بنابراین، متقاضیانی که به اطلاعات فوق دسترسی ندارند، لازم است با عضویت در این سیستم، نسبت به بازبایی این اطلاعات اقدام کنند.

ب- درخصوص مندرجات کارت شرکت در آزمون چنانچه مغایرتی مشاهده شد، متقاضیان لازم است به شرح زیر اقدام نمایند:

۱- با توجه به دریافت اطلاعات شناسنامه‌ای متقاضیان از سامانه ثبت احوال، امکان ویرایش اطلاعات شناسنامه‌ای وجود ندارد؛ لذا چنانچه مغایرتی در اطلاعات شناسنامه‌ای کارت شرکت در آزمون وجود دارد، ضروری است که متقاضیان، موارد مغایرت را از اداره ثبت احوال منطقه محل سکونت خود پی‌گیری کنند.

۲- با توجه به اطلاعات مندرج روی کارت شرکت در آزمون، چنانچه متقاضیان مغایرتی در اطلاعات مندرج در بندهای مربوط به معدل مقطع کارشناسی، تاریخ فارغ التحصیلی مقطع کارشناسی، مؤسسه فارغ التحصیلی مقطع کارشناسی، معدل مقطع کارشناسی ارشد، تاریخ فارغ التحصیلی مقطع کارشناسی ارشد، هیأت علمی «مربی آموزشی رسمی» و دانشگاه محل خدمت «مربیان آموزشی رسمی» کارت شرکت در آزمون خود مشاهده کنند، لازم است برای اصلاح مورد یا موارد مذکور، از تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۹ تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۴ منحصراً به درگاه اطلاع رسانی سازمان سنجش آموزش کشور مراجعه و با ورود به قسمت ویرایش اطلاعات در کارت ورود به جلسه آزمون، نسبت به اصلاح موارد در این آزمون اقدام کنند.

تبصره: آن دسته از دانشجویان سال آخر که حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۳۰ در مقاطع کارشناسی ارشد یا دکتری حرفه‌ای فارغ التحصیل می‌شوند یا تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۶/۳۱ در مقاطع مذکور فارغ التحصیل خواهند شد، باید در زمان انتخاب رشته (دهه سوم اسفند ماه ۱۴۰۴) نسبت به ویرایش یا درج معدل فارغ التحصیلی (برای فارغ التحصیلان تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۳۰) یا درج میانگین نمرات واحدهای درسی گذرانده شده تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۳۰ (برای فارغ التحصیلان تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۶/۳۱) اقدام کنند. متقاضیان مذکور باید اصل گواهی تکمیل و تأیید شده از سوی دانشگاه محل تحصیل، مربوط به معدل واحدهای گذرانده‌شان تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۳۰ را در زمان مصاحبه همراه خود داشته باشند و ارائه کنند.

۳- چنانچه مغایرتی در اطلاعات مندرج در بند ۸ (سهیمه ثبت نامی) کارت شرکت در آزمون شما

وجود دارد، برای متقاضیان استفاده از سهمیه رزمندگان (سپاه پاسداران)، وزارت جهاد کشاورزی، واحدهای تابعه ستاد کل نیروهای مسلح و ایثارگران (بنیاد شهید و امور ایثارگران)، لازم است از تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۹ تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۴ به قسمت ویرایش اطلاعات کارت آزمون ورودی مقطع دکتری (نیمه متمرکز) «Ph.D.» سال ۱۴۰۵ در تارنمای این سازمان وارد شوید و سهمیه مذکور را اصلاح کنید تا در صورت تأیید نهایی از سوی ارگان ذی‌ربط، سهمیه برای شما اعمال شود؛ در غیر این صورت، با سهمیه آزاد گزینش خواهید شد و هیچ اعتراضی در این زمینه پذیرفته نخواهد شد. ضمناً تأکید می‌شود افرادی که در مرحله ثبت نام، متقاضی استفاده از سهمیه بوده‌اند، ولی سهمیه آنها به هر دلیل از طرف ارگان ذی‌ربط مورد تأیید قرار نگرفته، لازم است ضمن ویرایش اطلاعات (سهیمه ایثارگری)، برای بررسی و روشن شدن وضعیت سهمیه خود حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ به ارگان‌های مربوط نیز مراجعه کنند. در صورت تأیید سهمیه از سوی ارگان ذی‌ربط، سهمیه درخواستی برای شما اعمال می‌شود؛ در غیر این صورت، با سهمیه آزاد گزینش خواهید شد و هیچ اعتراضی در این زمینه، قابل قبول نیست.

۴- در صورتی که نسبت به موارد مشروح ذیل معترض هستید، ضروری است در روز پنجشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۲۳ (از ساعت ۰۸:۳۰ تا ۱۲:۰۰ و ۱۴:۰۰ تا ۱۷:۰۰) با همراه داشتن مدارک مربوط (کارت ملی و اصل شناسنامه عکس‌دار) به نماینده این سازمان مستقر در واحد رفع نقص مراجعه کنید. شهرستان‌های محل برگزاری آزمون به شرح جدول شماره ۱ (مندرج در ذیل این اطلاعیه) است و آدرس و محل تشکیل واحد رفع نقص کارت شرکت در آزمون هر شهرستان، در جدول شماره ۲ (مندرج در ذیل این اطلاعیه) مشخص شده است.

۱-۴- چنانچه نسبت به بندهای (جنس، معلولیت و شدت معلولیت) معترض هستید.

تذکر مهم: متقاضیانی که معلولیت آنان مورد تأیید قرار نگرفته است، برای اعمال بند معلولیت لازم است فرم تأیید معلولیت خود را از اداره بهزیستی محل سکونت خود دریافت و در تاریخ مذکور به واحد رفع نقص مراجعه کنند.

۲-۴- چنانچه کارت شرکت در آزمون شما فاقد عکس است یا عکس روی کارت شما دارای اشکالاتی، از جمله: اشتباه بودن عکس، فاقد مهر بودن و واضح نبودن عکس است، ضرورت دارد ضمن همراه داشتن پرینت کارت شرکت در آزمون، دو قطعه عکس ۳×۴ و کارت ملی یا شناسنامه عکسدار، به نماینده این سازمان مستقر در واحد رفع نقص مراجعه و موضوع را پی‌گیری کنید تا مشکل برطرف شود؛ در غیر این صورت، فرد به عنوان متخلف تلقی می‌شود و برابر مقررات با وی رفتار خواهد شد.

۳-۴- چنانچه شماره داوطلبی شما، چه به صورت عددی یا به صورت حروف، ناخواناست.

۵- در خصوص اصلاح بندهای ۱۲، ۱۳ و ۲۱ (رشته امتحانی، زبان خارجی و شهر محل برگزاری آزمون) هیچ تقاضایی پذیرفته نخواهد شد.

۶- سایر اطلاعات مندرج روی کارت شرکت در آزمون هر متقاضی، براساس اطلاعات مندرج در تقاضانامه ثبت‌نام که از سوی خود متقاضی تکمیل شده، در نظر گرفته شده است.

یادآوری: متقاضیان برای آگاهی بیشتر از ضوابط آزمون، می‌بایست برگ راهنمای شرکت در آزمون را که روی تارنمای این سازمان قرار دارد، به طور دقیق مطالعه کنند.

ج - یادآوری‌های مهم

۱- برای حضور در جلسه آزمون، همراه داشتن پرینت کارت شرکت در آزمون، همچنین اصل کارت ملی یا اصل شناسنامه عکس‌دار، الزامی است.

یادآوری مهم: از ورود متقاضیانی که اصل کارت ملی یا اصل شناسنامه عکس‌دار خود را همراه نداشتند باشند، به جلسه آزمون جلوگیری خواهد شد.

۲- فرآیند برگزاری آزمون از ساعت ۰۸:۰۰ (هشت صبح) شروع می‌شود.

۳- در ورودی حوزه‌های امتحانی، رأس ساعت ۰۷:۳۰ (هفت و سی دقیقه صبح) بسته خواهد شد؛ لذا متقاضیان لازم است قبل از بسته‌شدن درهای ورود به جلسه آزمون، در حوزه امتحانی خود حاضر باشند. ۴- هر متقاضی برای حضور در جلسه آزمون باید چند مداد سیاه نرم پرتنگ، مداد، تراش، مداد پاک‌کن و یک سنجاق یا سوزن به همراه داشته باشد. ضمناً رد و بدل کردن این موارد در جلسه آزمون تخلف محسوب می‌شود.

۵- متقاضیان باید از آوردن وسایل اضافی، از جمله: پیجر، تلفن همراه، ساعت هوشمند، دستبند هوشمند، انگشتر هوشمند، جزوه، کتاب، ماشین حساب، هرگونه ریموت کنترل، هرگونه یادداشت و نظایر آن به جلسه

آزمون اکیداً خودداری کنند. به همراه داشتن هر کدام از وسایل مندرج در این بند به عنوان تقلب و تخلف تلقی می‌شود و با متقاضیان ذی‌ربط، براساس قانون رسیدگی به تخلفات و جرایم در آزمون‌های سراسری که بخشی از آن در بند «د» آمده است، رفتار خواهد شد.

۶- به همراه داشتن تلفن همراه، حتی به صورت خاموش، در جلسه آزمون موجب محرومیت از گزینش در آزمون خواهد شد.

۷- برای بازرسی بدنی و تطبیق عکس با فرد متولی همکاری لازم را به عمل آورید.

۸- حوزه‌های آزمون از تحویل گرفتن هرگونه وسایل اضافی، از جمله: تلفن همراه، ماشین حساب، کیف دستی، ساک دستی، کتاب، جزوه و ... معذورند؛ بنابراین، تأکید می‌شود به غیر از موارد اعلام شده در اطلاعیه پرینت کارت و برگ راهنمای شرکت در آزمون و اوراق تشخیص هویتی، از همراه داشتن سایر وسایل جداً خودداری شود.

۹- در جلسه آزمون به همه متقاضیان به ترتیب دو بسته نایلونی داده خواهد شد. **بسته اول:** حاوی سؤالات آزمون زبان انگلیسی عمومی (دفترچه شماره یک) همراه با پاسخنامه شماره یک، و **بسته دوم:** حاوی سؤالات تخصصی (دفترچه شماره دو) همراه با پاسخنامه شماره دو است که متقاضیان باید نسبت به پاسخگویی به سؤالات هریک از دفترچه‌های مذکور در همان پاسخنامه‌های مربوط اقدام نمایند.

الف - آزمون زبان انگلیسی عمومی (شماره ۱): دفترچه شماره یک آزمون، شامل سؤالات زبان انگلیسی عمومی (۴۰ سؤال) است که همه متقاضیان باید در مدت ۴۰ دقیقه درخصوص پاسخگویی به آنها در پاسخنامه شماره ۱ اقدام نمایند.

یادآوری: متقاضیانی که زبان عمومی آنها غیرانگلیسی است، بسته حاوی سؤالات مربوط به نوع زبان (اعم از فرانسه، آلمانی، روسی و عربی) به آنها تحویل داده خواهد شد.

ب- آزمون تخصصی (شماره ۲): دفترچه شماره دو آزمون، شامل: سؤالات دروس تخصصی مربوط به هریک از کدرشته‌های امتحانی است و متقاضیان گروه‌های آزمایشی علوم انسانی، کشاورزی و منابع طبیعی، هنر، دامپزشکی و زبان در مدت زمان ۱۰۵ دقیقه، و متقاضیان گروه‌های آزمایشی: علوم پایه و فنی و مهندسی در مدت زمان ۱۳۵ دقیقه به سؤالات اختصاصی خود در پاسخنامه شماره ۲ پاسخ خواهند داد.

نکته مهم: متقاضیان با توجه به مجموعه امتحانی که در آن ثبت‌نام کرده‌اند، لازم است قبل از حضور در جلسه آزمون، به دفترچه راهنمای ثبت‌نام آزمون دکتری ۱۴۰۵ مراجعه کنند و براساس رشته/ گرایش‌هایی که تمایل به انتخاب و تحصیل در آنها را دارند، مواد امتحانی آزمون تخصصی آن رشته / رشته‌ها (دفترچه شماره ۲) را تعیین نمایند و هنگام آزمون، صرفاً به سؤالات مرتبط به آن رشته / رشته‌ها در دفترچه سؤال پاسخ دهند؛ به عنوان مثال، متقاضی که در مجموعه امتحانی علوم جغرافیایی با کد ۲۱۰۳ (طبق نمونه ذیل) ثبت‌نام نموده است، چنانچه صرفاً تمایل به انتخاب رشته جغرافیای سیاسی یا جغرافیای نظامی است، باید به دروس «روش تحقیق در جغرافیا»، «جغرافیای سیاسی (مبانی و ایران)» و «اصول و مفاهیم ژئوپلیتیک - نظریه‌های جغرافیای سیاسی» پاسخ دهد و متقاضی انتخاب رشته جغرافیا و برنامه‌ریزی شهری یا برنامه‌ریزی آمایش سرزمین باید صرفاً به سؤالات «روش تحقیق در جغرافیا»، «جغرافیای شهری (مبانی و ایران)» و «نظریه‌ها و دیدگاه‌های توسعه شهری - تکنیک‌ها و مدل‌های برنامه‌ریزی شهری» پاسخ دهد.

۱۰- برای متقاضیان توان‌خواه (معلول) بینایی خیلی شدید و شدید در ۸ کدرشته امتحانی شامل: ۲۱۰۱ (زبان و ادبیات فارسی)، ۲۱۲۵ (علوم اجتماعی)، ۲۱۲۹ (الهیات و معارف اسلامی)، ۲۱۴۱ (علوم

۲۱۰۳- علوم جغرافیایی

نمایندگانی دروس امتحانی: ۱- زبان انگلیسی، مجموعه دروس در سطوح کارشناسی شامل ۲- (روش تحقیق در جغرافیا)، ۳- (جغرافیای سیاسی (مبانی و ایران))، ۴- (جغرافیای شهری (مبانی و ایران))، ۵- (جغرافیای روستایی (مبانی و ایران))، ۶- (ژئومورفولوژی (مبانی و ایران))، ۷- (آب‌وهواشناسی عمومی و ایران) و کارشناسی ارشد شامل ۸- (اصول و مفاهیم ژئوپلیتیک - نظریه‌های جغرافیای سیاسی)، ۹- (نظریه‌ها و دیدگاه‌های توسعه شهری - تکنیک‌ها و مدل‌های برنامه‌ریزی شهری)، ۱۰- (دیدگاه‌ها و نظریه‌های توسعه روستایی - تکنیک‌ها و روش‌های برنامه‌ریزی روستایی)، ۱۱- (تکنیک‌ها و مدل‌ها در ژئومورفولوژی - دیدگاه‌ها و نظریه‌های ژئومورفولوژی)، ۱۲- (تکنیک‌های آب‌وهواشناسی)

رشته	گرایش	کد ترکیب	ترکیب دروس امتحانی بر اساس شماره دروس											
			۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰		
۱) جغرافیای سیاسی	-	۱	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
۲) جغرافیای نظامی	-	۲	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
۳) جغرافیا و برنامه‌ریزی شهری	-	۳	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
۴) برنامه‌ریزی آمایش سرزمین	-	۴	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
۵) جغرافیا و برنامه‌ریزی روستایی	-	۵	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
۶) ژئومورفولوژی	-	۶	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
۷) آب‌وهواشناسی	-	۷	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓

رشته‌های مرتبط که فارغ‌التحصیلان آن می‌توانند در این مجموعه امتحانی شرکت کنند:

علوم جغرافیایی (نمای رشته‌ها)، علوم سیاسی، روابط بین‌الملل، حقوق، شهرسازی و طراحی شهری، برنامه‌ریزی توسعه منطقه‌ای، اقتصاد کشاورزی، توسعه روستایی، زمین‌شناسی (علوم زمین)، آبخیزداری، هواشناسی

■ پذیرش در رشته «جغرافیای نظامی»، منحصرأ توسط دانشگاه جامع امام حسین (ع) یا شرایط زیر انجام می‌شود.

- فقط از میان برادران

- «شاغلین رسمی نیروهای مسلح یا ارائه مجوز ادامه تحصیل از بالاترین مرجع سازمانی» یا «بسیجیان واجد شرایط بورس»



تربیتی)، ۲۱۴۴ (روان‌شناسی ۱)، ۲۱۵۰ (روان‌شناسی ۲)، ۲۱۵۴ (حقوق) و ۲۱۶۲ (مدیریت) دفترچه سؤالات به خط بریل و هم دفترچه درشت خط تهیه شده است. همچنین برای متقاضیان توان‌خواه (معلول) بینایی متوسط و خفیف در تمامی کدرشته‌های امتحانی دفترچه‌های آزمون به صورت درشت خط تهیه شده است.

۱۱- با توجه به اینکه سازمان سنجش آموزش کشور در جهت بهبود و ارتقای کیفی حوزه‌های برگزاری آزمون، نیاز به نظرات شما به عنوان معتبرترین منبع اخذ داده و اطلاعات برای ارزیابی حوزه‌ها دارد، خواهشمند است نسبت به تکمیل کردن پرسشنامه ارزیابی حوزه امتحانی خود در آزمون ورودی مقطع دکتری (نیمه متمرکز) «Ph.D» سال ۱۴۰۵ (از تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۴ لغایت ۱۴۰۴/۱۱/۳۰) به صورت اینترنتی از طریق درگاه اطلاع‌رسانی این سازمان اقدام کنید.

۱۲- متقاضیان در صورت به وجود آمدن هرگونه مشکل در فرآیند برگزاری آزمون برای آنها، لازم است حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۳۰ از طریق سیستم پاسخگویی اینترنتی: <https://request.sanjesh.org> با این سازمان مکاتبه کنند. ضمناً درخواست‌های رسیده بعد از تاریخ فوق، قابل بررسی و پی‌گیری نخواهد بود.

د - قانون رسیدگی به تخلفات و جرایم در آزمون‌های سراسری

ماده ۵- تخلفات و جرایم در این قانون، مشتمل بر موارد زیر است:

الف - ارتکاب هرگونه عملی که موجب بی‌نظمی در برگزاری آزمون شود یا همراه داشتن هرگونه وسیله غیرمجاز، از قبیل: وسایل ارتباط الکترونیکی (حتی به صورت خاموش) و دستگاه‌های حافظه‌دار.

ب - ارتکاب هرگونه عمل خلاف مقررات که آزمون داوطلب را از نظر علمی خدشه‌دار سازد، از قبیل:

۱ - ارائه مدرک یا گواهی مجعول یا تصویر گواهی مجعول برای شرکت در آزمون.

۲ - تبانی با داوطلبان یا افراد خارج از حوزه امتحانی یا دست‌اندرکاران آزمون، از قبیل: عوامل اجرایی و طراحان سؤال برای تخلف در آزمون.

۳ - ثبت‌نام در آزمون با هویت مجعول یا شرکت در جلسه آزمون به جای داوطلب اصلی.

ج - استفاده از هرگونه وسیله غیرمجاز، از قبیل: وسایل ارتباط الکترونیکی و دستگاه‌های حافظه‌دار.

د - کمک به داوطلب خارج از ضوابط برگزاری آزمون برای پاسخ به سؤالات.

ه- دسترسی غیرمجاز به اطلاعات مربوط به داوطلبان یا استفاده غیرمجاز از آنها.

و - هرگونه تغییر غیرمجاز سؤالات، اوراق و پاسخنامه‌های داوطلبان یا سایر مدارک و دفاتر مربوط به آزمون.

ز- افشای سؤالات آزمون یا تلاش در جهت دستیابی و افشای آن یا شرکت یا معاونت در این امر، قبل یا حین برگزاری آزمون، به هر نحو.

ح - خرید یا فروش سؤالات آزمون یا پاسخ آنها یا شرکت یا معاونت در این امر، قبل یا حین برگزاری آزمون، اعم از اینکه سؤالات یا پاسخ آنها واقعی یا غیرواقعی باشد.

ماده ۶ - هیأت‌های رسیدگی به تخلفات، صلاحیت صدور حکم به مجازات‌های زیر را درباره متخلفان دارند:

الف - در مورد مشمولان بند (الف) ماده (۵): اخطار کتبی با درج در پرونده داوطلب و اعلام به مراجع ذی‌ربط یا محرومیت از گزینش در آزمون همان سال.

ب - در مورد مشمولان بند (ب) یا بند (ج) ماده (۵): محرومیت از گزینش علمی در آزمون همان سال و ابطال قبولی داوطلب در همان سال و محرومیت از شرکت در آزمون از یک تا ده سال بعد.

تبصره - آرای هیأت‌های بدوی، جز در مورد مشمولان بند (الف) ماده (۶) این قانون، قابل تجدید نظرخواهی در هیأت تجدید نظر رسیدگی به تخلفات در آزمون‌هاست.

ماده ۷ - در مورد مشمولان بندهای (د)، (ه)، (و)، (ز) و (ح) ماده (۵)، هیأت‌های رسیدگی، متهم را برای رسیدگی و اعمال جزای نقدی از ده میلیون (۱۰,۰۰۰,۰۰۰) ریال تا یک میلیارد (۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰) ریال یا حبس از یک تا پنج سال یا هر دو مجازات، به محاکم دادگستری معرفی می‌کنند.

ماده ۸ - ارتکاب هر یک از اعمال موضوع ماده (۵)، چنانچه در قالب عضویت در یک گروه یا شبکه باشد، موجب تشدید مجازات می‌شود و تشکیل دهنده و سرکرده گروه یا شبکه، به حداکثر مجازات محکوم می‌گردد. مجازات هر یک از اعضاء که در ارتکاب تخلفات و جرایم فوق‌دخالتی نداشته باشند، حسب مورد، حداقل مجازات ذکر شده برای مرتکب است.

ماده ۹ - رسیدگی در هیأت‌های رسیدگی به تخلفات

در آزمون‌ها مانع از رسیدگی برابر سایر قوانین جزایی یا رسیدگی در هیأت‌های رسیدگی به تخلفات اداری یا هیأت‌های انتظامی اعضای هیأت علمی یا کمیته‌های انضباطی دانشجویان نیست و مرتکب، علاوه بر مجازات مندرج در مواد (۶) و (۷) این قانون، به مجازات مقرر در سایر قوانین و مقررات نیز محکوم می‌شود.

ماده ۱۰ - در صورت محکومیت قطعی فردی به یکی از مجازات‌های مندرج در این قانون، به استثنای مجازات مندرج در بند (الف) ماده (۶)، هیأت رسیدگی به تخلفات در آزمون‌ها، قبولی وی را در آزمون ابطال می‌کند؛ در این صورت، مؤسسه آموزشی مربوط از صدور و اعطای هرگونه گواهی یا مدرک به چنین فردی خودداری خواهد کرد، و چنانچه گواهی فارغ‌التحصیلی به وی اعطاء شده باشد، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری یا وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی یا وزارت آموزش و پرورش یا دانشگاه آزاد اسلامی، ملزم به ابطال آن گواهی هستند.

ماده ۱۱ - چنانچه با بررسی‌های فنی و علمی، بین نمرات و رتبه اکتسابی داوطلب و سوابق تحصیلی وی، مغایرت‌های غیرمتعارف مشهود و اساسی، از قبیل: عدم تطابق معدل دیپلم و دوره پیش‌دانشگاهی با رتبه و نمره اکتسابی در آزمون، وجود داشته باشد، با تأیید هیأت‌های بدوی رسیدگی به تخلفات در آزمون‌ها، از داوطلب در یک یا چند درس عمومی و اختصاصی امتحان مجدد به عمل می‌آید. تعیین وضعیت نهایی آزمون این داوطلب، بر اساس نتایج حاصل از امتحان مجدد، بر عهده هیأت بدوی است.

ماده ۱۲ - هر مؤسسه یا آموزشگاه علمی و آموزشی که برای افزایش آمادگی داوطلبان شرکت در آزمون‌های مورد بحث این قانون فعالیت می‌کند، چنانچه در تخلفات ماده (۵) مشارکت داشته باشد، مجوز تأسیس آن لغو می‌شود و مدیران مسؤول آن، علاوه بر محرومیت دائمی از تأسیس و اداره این‌گونه مراکز، به مجازات‌های پیش‌بینی شده در این قانون و سایر قوانین محکوم می‌شوند، و چنانچه مؤسسه یا آموزشگاه فاقد مجوز باشد، مجازات مدیران مسؤول آن حداکثر مجازات مندرج در ماده (۶) است.

تبصره - در مورد آموزشگاه‌هایی که فاقد مجوز هستند، علاوه بر اقدام مراجع قانونی ذی‌ربط، مدعی‌العموم نیز می‌تواند رأساً نسبت به اعلام جرم و پی‌گیری تخلفات آنان اقدام کند.

یادآوری مهم: از متقاضیان انتظار می‌رود مطالب این اطلاعیه را با دقت مطالعه کنند. عدم مطالعه محتوای اطلاعیه و عدم رعایت موارد مذکور، باعث ایجاد مسائل و مشکلاتی برای متقاضیان سال‌های قبل شده و همین امر در برخی از موارد منجر به لغو نتیجه آزمون آنها شده است.

جدول شماره ۱- شهرستان محل برگزاری آزمون ورودی دکتری سال ۱۴۰۵ براساس استان محل اقامت فعلی متقاضیان

نام استان	شهرستان محل برگزاری	استان محل اقامت
آذربایجان شرقی	تبریز	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای آذرشهر، اسکو، بستان‌آباد، تبریز، سراب و ورزقان است.
	اهر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اهر، کلیبر، هریس، خداآفرین و هوراند است.
	بناب	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بناب، عجب‌شیر، ملکان و لیلان است.
	مرند	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای جلفا، شبستر و مرند است.
	مراغه	تمامی متقاضیان شهرستان مراغه
آذربایجان غربی	میانه	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای چاراویماق، میانه، هشتگرد و ترکمنچای است.
	ارومیه	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ارومیه و اشنویه است.
	خوی	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای خوی، سلماس و چایپاره است.
	ماکو	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ماکو، چالدران، پلدشت و شوط است.
	میاندوآب	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای میاندوآب، نقده، بوکان، شاهین‌دژ، تکاب، باروق و چهاربرج است.
اردبیل	مهاباد	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای پیرانشهر، مهاباد، سردشت و میرآباد است.
	اردبیل	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اردبیل، خلخال، سرعین، کوثر، مشگین‌شهر، نیر و نمین است.
اصفهان	پارس‌آباد	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای پارس‌آباد، بيله‌سوار، انگوت، گرمی و اصلاندوز است.
	اصفهان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اصفهان، برخوار، خوروبابانک، فلاورجان، نائین، گلپایگان، جرقویه، کوهپایه، ورزنه و هزند است.
	شاهین‌شهر و میمه	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای شاهین‌شهر و میمه و وزوان است.
	شهرضا	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای شهرضا، دهقان و سمیرم است.
	خمینی‌شهر	تمامی متقاضیان شهرستان خمینی‌شهر
البرز	کاشان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای کاشان، آران و بیدگل، نطنز و اردستان است.
	لنجان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای لنجان و مبارکه است.
	نجف‌آباد	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای تیران و کرون، چادگان، خوانسار، فریدن، فریدونشهر، نجف‌آباد و بوئین‌میاندشت است.
	کرج	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای کرج و اشتهارد است.
	ساوجبلاغ	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ساوجبلاغ (هشتگرد)، طالقان، نظرآباد و چهارباغ است.
ایلام	فردیس	تمامی متقاضیان شهرستان فردیس
	ایلام	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ایلام، چرداول، چوار، سیروان، ملکشاهی، مهران، هلیلان و ایوان است.
	دره‌شهر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای آبدانان، دره‌شهر، دهلران و بدره است.
بوشهر	بوشهر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بوشهر، تنگستان، جم، دشتی، دیر، دیلم، عسلویه، کنگان و گناوه است.
	دشتستان	تمامی متقاضیان شهرستان دشتستان
	اسلامشهر	تمامی متقاضیان شهرستان اسلامشهر
تهران	پاکدشت	تمامی متقاضیان شهرستان پاکدشت
	تهران	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای تهران و شمیرانات است.
	ملارد	تمامی متقاضیان شهرستان ملارد
	پردیس	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای دماوند، فیروزکوه و پردیس است.
	شهریار	تمامی متقاضیان شهرستان شهریار
	رباط‌کریم	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای رباط کریم و بهارستان است.
	قدس	تمامی متقاضیان شهرستان قدس
چهارمحال و بختیاری	ورامین	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ورامین، پیشوا و قرچک است.
	ری	تمامی متقاضیان شهرستان ری
	شهرکرد	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای شهرکرد، کیار، بن، سامان و فرخ‌شهر است.
	بروجن	تمامی متقاضیان شهرستان بروجن
	فارس	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اردل، فارس و کوه‌رنگ است.
خراسان جنوبی	لردگان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای لردگان، خانمیرزا و فلارد است.
	بیرجند	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بیرجند، خوسف، درمیان، فردوس، زیرکوه، سراپان، سربیشه، فائزات و نهبندان است.
	طبس	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بشرویه و طبس است.
خراسان رضوی	مشهد	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای طرقبه‌شاندیز، سرخس، صالح‌آباد، فریمان، کلات، مشهد، چناران و گلپه‌ار است.
	تربت حیدریه	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای تربت حیدریه، مه ولات، زاوه، خواف، رشتخوار، گناباد و بجستان است.
	تربت جام	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای تربت جام، تایباد و باخرز است.
	سبزوار	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای سبزوار، جغتای، جوین، خوشاب، داورزن و ششتمد است.
	قوچان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای درگز و قوچان است.
خراسان شمالی	کاشمر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بردسکن، خلیل‌آباد، کوهسرخ و کاشمر است.
	نیشابور	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای نیشابور، فیروزه، زبرخان و میان‌جلگه است.
	بجنورد	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای رازوجرگلان، بجنورد، مانه و سملقان است.
شیراز	اسفراین	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اسفراین، جاجرم، گرمه و بام‌وصفی آباد است.
	شیروان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای شیروان و فاروج است.

ادامه جدول شماره ۱- شهرستان محل برگزاری آزمون ورودی دکتری سال ۱۴۰۵ براساس استان محل اقامت فعلی متقاضیان

نام استان	شهرستان محل برگزاری	استان محل اقامت
خوزستان	اهواز	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اهواز، باوی و کارون است.
	خرمشهر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای خرمشهر و شادگان است.
	اندیشمک	تمامی متقاضیان شهرستان اندیشمک
	آبادان	تمامی متقاضیان شهرستان آبادان
	شوش	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای شوش و گرخه است.
	دشت‌آزادگان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای حمیدیه، دشت‌آزادگان و هویزه است.
	رامهرمز	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای رامهرمز و هفتکل است.
	شوشتر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای شوشتر و گتوند است.
	دزفول	تمامی متقاضیان شهرستان دزفول
	بهبهان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای امیدیه، بهبهان و آغاچاری است.
سمنان	بندرماهشهر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بندرماهشهر، رامشیر و هندیجان است.
	ایذه	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ایذه، باغ‌ملک، دزپارت و صیدون است.
	مسجدسلیمان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای مسجدسلیمان، لالی و اندیکا است.
	زنجان	تمامی متقاضیان استان زنجان
	سمنان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای آرادان، سمنان، گرمسار، مهدی‌شهر و سرخه است.
	دامغان	تمامی متقاضیان شهرستان دامغان
	شاهرود	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای شاهرود و میامی است.
	زاهدان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای خاش، زاهدان، سرخاوه و تفتان است.
	ایرانشهر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ایرانشهر، سرباز، دلگان، بمپور، فنوج و لاشار است.
	زابل	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای زابل، زهک، نیمروز، هیرمند و هامون است.
سیستان و بلوچستان	چابهار	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یک از شهرهای چابهار، کنارک، زراباد، دشتیاری و راسک است.
	سراوان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای سراوان، مهرستان، سیب‌سوران و گلشن است.
	نیک‌شهر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای نیک‌شهر و قصرقند است.
	شیراز	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای خرامه، سپیدان، بیضاء، شیراز، فیروزآباد و کوزل است.
	چهرم	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای چهرم، خفر، قیر و کارزین و جویم است.
	داراب	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای داراب و زرین دشت است.
	لارستان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای لارستان، لوز، گراش و خنج است.
	فسا	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای استهبان، فسا، نی ریز، بختگان و سروستان است.
	اقلید	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اقلید، آباد، خرم‌بید و بوانات است.
	کازرون	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای فرابند کازرون، ممسنی، رستم و کوه چنار است.
فارس	لامرد	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای لامرد و مهر است.
	مرودشت	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ارسنجان، مرودشت، پاسارگاد، سرچهران و زرقان است.
	قزوین	تمامی متقاضیان استان قزوین
	قم	تمامی متقاضیان استان قم
	سندج	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بیجار، دهگلان، دیواندره، سروآباد، سندج، قروه، کامیاران، میوان است.
	سبز	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بانه و سقز است.
	کرمان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ارزوئیه، بافت، بردسیر، رابر، راور، زرنده، کرمان و کوهبنان است.
	بم	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بم، گنبدکی، ریگان، فهرج و نرماشیر است.
	جیرفت	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای عنبرآباد، جیرفت، فاریاب، کهنوج، منوجان، قلعه کتج، رودبار جنوب و جزمورین است.
	رفسنجان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای رفسنجان، شهرابک و انار است.
کرمانشاه	سیرجان	تمامی متقاضیان شهرستان سیرجان
	اسلام‌آبادغرب	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اسلام‌آبادغرب، دالاهو، سرپل‌دهاب، قصرشیرین و گیلانغرب است.
	کرمانشاه	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای پلوه، ثلاث باباجانی، روانسر، جوارود، سنقر، صحنه، کرمانشاه، کنگاور و هرسین است.
	بویراحمد(باسوج)	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بویراحمد، دنا و مارگون است.
	کهگیلویه(دهدشت)	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای کهگیلویه(دهدشت)، بهمئی، چرام و لنده است.
	گچساران	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای گچساران و باشت است.
	گرگان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای آق‌فلا، بندرگز، ترکمن، علی‌آباد، کردکوی، گرگان و گمیشان است.
	گنبدکاووس	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای کلاله، مرله، تپه، گالیکش، مینودشت آزادشهر، رامین و گنبدکاووس است.
	رشت	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بندرلرزی، رشت، رودبار، شفت، صومعه‌سرا، فومن، ملسل و خلم است.
	لاهیجان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای آستانه‌اشرفیه، املش، رودسر، سیاهکل، لاهیجان و لتگرود است.
گیلان	طوالش	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای طوالش، آستارا و رضوانشهر است.

ادامه جدول شماره ۱- شهرستان محل برگزاری آزمون ورودی دکتری سال ۱۴۰۵ براساس استان محل اقامت فعلی متقاضیان

نام استان	شهرستان محل برگزاری	استان محل اقامت
لرستان	خرم‌آباد	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای پلدختر، خرم‌آباد، چگنی، دلفان، سلسله، کوهدشت، رومشکان و معمولان است.
	بروجرد	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بروجرد، ازنا، الیگودرز و دورود است.
مازندران	آمل	تمامی متقاضیان شهرستان آمل
	ساری	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ساری، نکا، میاندوید و جویبار است.
	بهشهر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بهشهر و گلوگاه است.
	قائم‌شهر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای قائم‌شهر، سوادکوه و سوادکوه شمالی است.
	بابل	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بابل و سیمرغ است.
	بابلسر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بابلسر و فریدونکنار است.
	تنکابن	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای تنکابن، رامسر و عباس‌آباد است.
	چالوس	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای نوشهر، چالوس و کلاردشت است.
مرکزی	نور	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای نور و محمودآباد است.
	اراک	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اراک، آشتیان، تفرش، شازند، کميجان، خنداب، فراهان خمین، دلیمان و محلات است.
هرمزگان	ساوه	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای زرنديه و ساوه است.
	بندرعباس	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ابوموسی، بستک، بندرعباس، حاجی‌آباد، خمیر و رودان است.
	بندرلنگه	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای بندرلنگه و پارسیان است.
	کیش	تمامی متقاضیان شهرستان کیش
	قشم	تمامی متقاضیان شهرستان قشم
همدان	میناب	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای میناب، سیریک، جاسک و بشاگرد است.
	همدان	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای اسدآباد، بهار، رزن، فامنین، کیودرآهنگ، همدان، درگزین و پالیز است.
یزد	ملایر	متقاضیانی که شهرستان محل اقامت آنان یکی از شهرهای ملایر، نهاوند و توپسرکان است.
	یزد	تمامی متقاضیان استان یزد

جدول شماره ۲- محل رفع نقص کارت شرکت در آزمون دکتری سال ۱۴۰۵

استان	نام شهرستان محل برگزاری	نام موسسه آموزش عالی محل رفع نقص	آدرس محل رفع نقص کارت شرکت در آزمون حوزه خواهران و برادران
آذربایجان شرقی	اهر	دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهر	اهر: کیلومتر ۲ جاده اهر به طرف تبریز، روبروی پلیس راه، دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهر
	مرند	دانشکده فنی و مهندسی مرند	مرند: بلوار عباسی، دانشکده فنی و مهندسی مرند
	بناب	دانشگاه بناب	بناب: بناب، بزرگراه ولایت، جنب پلیس راه، دانشگاه بناب، دانشکده فناوری‌های بین رشته‌ای
	تبریز	دانشگاه تبریز	تبریز: بلوار ۲۹ بهمن دانشگاه تبریز، مدیریت امور آموزشی
آذربایجان غربی	مراغه	دانشگاه مراغه	مراغه: اتوبان امیرکبیر، میدان مادر، شهرک گلشهر، دانشگاه مراغه
	میانه	دانشگاه آزاد اسلامی واحد میانه	میانه: بلوار شهدای زینبیه، ساختمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی واحد میانه
	ارومیه	دانشگاه ارومیه	ارومیه: خیابان شهید بهشتی، دانشگاه ارومیه، ستاد مرکزی پردیس دانشگاهی دانشگاه ارومیه
	خوی	دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوی	خوی: بلوار آیت الله خویی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوی، ساختمان اداری
اردبیل	مهاباد	دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهاباد	مهاباد: دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهاباد، ساختمان فنی مهندسی (یک)
	میاندوآب	مرکز آموزش عالی شهید باکری میاندوآب	میاندوآب: بزرگراه ولایت، پل آیت الله وحیدی، بالاتراز کوی رابری، نرسیده به ایستگاه راه آهن
	ماکو	دانشگاه پیام نور مرکز ماکو	ماکو: شهرک ولی عصر، دانشگاه پیام نور ماکو
	اردبیل	دانشگاه محقق اردبیلی	اردبیل: خیابان دانشگاه، دانشگاه محقق اردبیلی، ورودی دانشکده کشاورزی
اصفهان	پارس‌آباد	آموزش و پرورش پارس‌آباد	پارس‌آباد: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان ذی‌ربط
	اصفهان	دانشگاه اصفهان	اصفهان: میدان آزادی، خیابان دانشگاه، در شمالی دانشگاه اصفهان، ساختمان ستاد آزمون‌ها
	شاهین‌شهر	دانشگاه پیام نور مرکز شاهین‌شهر	شاهین‌شهر: خانه کارگر، انتهای بلوار دانشجو، دانشگاه پیام نور مرکز شاهین‌شهر
	خمینی‌شهر	موسسه غیرانتفاعی جهاد دانشگاهی اصفهان، خمینی‌شهر	خمینی‌شهر: انتهای بلوار دانشگاه صنعتی خمینی‌شهر، منظر به، بلوار پردیس
	شهرضا	دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرضا	شهرضا: انتهای خیابان پاسداران، دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرضا
	کاشان	دانشگاه کاشان	کاشان: کیلومتر شش بلوار قطب راوندی، دانشگاه کاشان
	لنجان	دانشگاه آزاد اسلامی واحد لنجان	لنجان: ابتدای ورودی شهر سده لنجان
نجف‌آباد	دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد	نجف‌آباد: بلوار دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد، ساختمان اندیشه	

ادامه جدول شماره ۲- محل رفع نقص کارت شرکت در آزمون دکتری سال ۱۴۰۵

استان	نام شهرستان محل برگزاری	نام موسسه آموزش عالی محل رفع نقص	آدرس محل رفع نقص کارت شرکت در آزمون حوزه خواهران و برادران
البرز	کرج	دانشگاه خوارزمی پردیس کرج	کرج: میدان حصارک، دانشگاه خوارزمی، ساختمان مرکزی، طبقه اول، اتاق ۲ آموزش فردیس: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان ذی‌ربط
	فردیس	آموزش و پرورش فردیس کرج	
	هشتگرد	دانشگاه آزاد اسلامی واحد هشتگرد	هشتگرد: پایین تر از میدان صنعت، خیابان شهید صدوقی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد هشتگرد
ایلام	ایلام	دانشگاه ایلام	ایلام: بلوار پژوهش، دانشگاه ایلام، سازمان مرکزی، طبقه همکف
	دره شهر	مرکز علمی کاربردی دره شهر	دره شهر: خیابان حلال احمر، مرکز علمی-کاربردی دره شهر
بوشهر	بوشهر	دانشگاه خلیج فارس بوشهر	بوشهر: بهمنی، خیابان شهید ماهینی، دانشگاه خلیج فارس بوشهر
	دشتستان	دانشگاه آزاد اسلامی واحد دشتستان	دشتستان: برازجان، فرهنگ شهر، خیابان آموزش شمالی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد دشتستان
تهران	تهران	دانشکده فرهنگ و ارتباطات دانشگاه سوره	تهران: خیابان انقلاب، میدان فردوسی، بن بست شاهرود
	اسلام شهر	دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلام شهر	اسلام شهر: میدان نماز، خیابان صیاد شیرازی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلام شهر
	قدس	دانشگاه آزاد اسلامی واحد قدس	شهر قدس: ۲۰ کیلومتر ۲۰ اتوبان فتح شهر قدس، دانشگاه آزاد اسلامی، دانشکده کشاورزی، دفتر فناوری و اطلاعات
	پردیس	دانشگاه آزاد اسلامی واحد پردیس	پردیس: جاده قدیم تهران دملوند، نرسیده به پارک فناوری دانشگاه آزاد اسلامی، واحد علوم و فناوری پردیس، ساختمان خوارزمی
	شهریار	آموزش و پرورش شهریار	شهریار: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان ذی‌ربط
	پاکدشت	دانشگاه پیام نور مرکز پاکدشت	پاکدشت: بلوار امام رضا(ع)، میدان شهید سردار سلیمانی، روبروی شهرک سامانشهر
	ملارد	آموزش و پرورش ملارد	ملارد: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان ذی‌ربط
	ورامین	دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین	ورامین: پیشوا، شهرک نقش جهان، دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین، پیشوا، ساختمان علوم پایه
	ریاط کریم	دانشگاه آزاد اسلامی واحد ری، ریاط کریم	آباد راه تهران ساوه: قبل از عوارضی دوم، شهر جدید پرند، دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند
	ری	دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرری	تهران: کیلومتر ۶ آزاد راه تهران قم، روبروی حرم مطهر امام خمینی، دانشگاه آزاد اسلامی شهرری
چهارمحال و بختیاری	شهرکرد	دانشگاه شهرکرد	شهرکرد: بلوار رهبر، دانشگاه شهرکرد، معاونت آموزشی، ستاد برگزاری آزمون ها
	فارسان	دانشگاه آزاد اسلامی واحد فارسان	فارسان: میدان شیر علی مردان خان، کیلومتر یک جاده باهاحیدر، دانشگاه آزاد واحد فارسان
	بروجن	دانشگاه پیام نور، مرکز بروجن	بروجن: بلوار مدرس، روبروی اداره بهزیستی
	لردگان	دانشگاه پیام نور مرکز لردگان	لردگان: حاجی آباد، خیابان دانشگاه، دانشگاه پیام نور مرکز لردگان
خراسان جنوبی	بیرجند	دانشگاه بیرجند	بیرجند: انتهای بلوار دانشگاه، پردیس شوکت آباد دانشگاه بیرجند، سازمان مرکزی دانشگاه اتق شماره ۱۳۴
	طبس	دانشگاه ملی مهارت طبس حضرت امام علی (ع)	طبس: بلوار شهدای گمنام، دانشگاه ملی مهارت طبس
خراسان رضوی	مشهد	دانشگاه فردوسی مشهد	مشهد: ابتدای بلوار وکیل آباد، روبروی پارک ملت، ساختمان آموزش دانشگاه فردوسی مشهد
	ترتیب حیدریه	دانشگاه تربیت حیدریه	تربیت حیدریه: کیلومتر ۷ جاده (تربیت حیدریه-مشهد)، بعد از پل هوایی علی‌رییاده، دانشگاه تربت حیدریه
	تربت جام	مجتمع آموزش عالی تربت جام	تربت جام: میدان قدس، بلوار عبدالرحمن جامی، مسکن مهر، روبروی شهدای مقاومت ۳، پردیس دانشگاه تربت جام
	سبزوار	دانشگاه حکیم سبزواری	سبزووار: سبزووار، توحیدشهر، پردیس دانشگاه حکیم سبزواری، مدیریت آموزشی، باجه شماره ۱۵
خراسان شمالی	قوچان	دانشگاه صنعتی قوچان	قوچان: کیلومتر ۴ جاده قوچان به مشهد، دانشگاه صنعتی قوچان
	کاشمر	مرکز آموزش عالی کاشمر	کاشمر: بلوارسید مرتضی، جنب مسکن مهر، مرکز آموزش عالی کاشمر
	نیشابور	دانشگاه نیشابور	نیشابور: نیشابور، بلوار شهید سلیمانی، بلوار نظام الملک، دانشگاه نیشابور
	شیروان	دانشگاه ملی مهارت پسران شیروان (دکتر حسایی)	شیروان: انتهای خیابان حافظ، دانشگاه ملی مهارت پسران شیروان (پروفسور حسایی)
خوزستان	اسفراین	دانشگاه پیام نور، واحد اسفراین	اسفراین: بلوار شهیدان رباط سروشی، جنب اداره برق، دانشگاه پیام نور اسفراین
	بجنورد	دانشگاه بجنورد	بجنورد: کیلومتر ۴ جاده اسفراین، دانشگاه بجنورد
	اهواز	دانشگاه شهید چمران اهواز	اهواز: جنب پل پنجم، اتوبان گلستان، ورودی دانشگاه شهید چمران اهواز
	دزفول	دانشگاه صنعتی جندی شاپور دزفول	دزفول: بلوار سرداران شهید، روبروی پایگاه چهارم شکاری وحدتی، دانشگاه صنعتی جندی شاپور دزفول
	خرمشهر	دانشگاه علوم و فنون دریایی خرمشهر	خرمشهر: بلوار علی ابن ابیطالب، دانشگاه علوم و فنون دریایی خرمشهر، آموزش دانشکده اقتصاد
	آبادان	آموزش و پرورش آبادان	آبادان: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان ذی‌ربط
	شوش	آموزش و پرورش شوش	شوش: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان ذی‌ربط
	دشت آزادگان	دانشگاه پیام مرکز دشت آزادگان / سوسنگرد	سوسنگرد: بلوار دانشجو، دانشگاه پیام نور مرکز سوسنگرد
	رامهرمز	دانشگاه آزاد اسلامی واحد رامهرمز	رامهرمز: میدان توحید، کیلومتر یک جاده کمربندی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد رامهرمز
	بهبهان	دانشگاه صنعتی خاتم الانبیا بهبهان	بهبهان: ابتدای جاده بندر امام
زنجان	شوشتر	دانشگاه پیام نور مرکز شوشتر	شوشتر: بلوار دانشگاه، بالاتر از دانشگاه آزاد، دانشگاه پیام نور مرکز شوشتر
	مسجد سلیمان	دانشگاه آزاد اسلامی مسجد سلیمان	مسجد سلیمان: سه راهی سد شهید عباسپور، دانشگاه آزاد اسلامی مسجد سلیمان
	ایذه	آموزش و پرورش ایذه	ایذه: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان ذی‌ربط
	بندر ماهشهر	آموزش و پرورش بندر ماهشهر	بندر ماهشهر: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان ذی‌ربط
زنجان	اندیمشک	دانشگاه آزاد اسلامی واحد اندیمشک	اندیمشک: فرمانداری سابق، دانشگاه آزاد اسلامی واحد اندیمشک
	زنجان	دانشگاه زنجان	زنجان: کیلومتر ۶ جاده تبریز، دانشگاه زنجان، ساختمان مرکزی واحد رایانه
	سمنان	دانشگاه سمنان	سمنان: کیلومتر ۳ جاده دامغان، پردیس شماره یک دانشگاه، مرکز چاپ و انتشارات دانشگاه
سمنان	دامغان	دانشگاه دامغان	دامغان: میدان دانشگاه، دانشگاه دامغان، ساختمان امیر کبیر، طبقه اول
	شاهرود	دانشگاه صنعتی شاهرود	شاهرود: میدان هفتم تیر، دانشگاه صنعتی شاهرود، تحصیلات تکمیلی

ادامه جدول شماره ۲ - محل رفع نقص کارت شرکت در آزمون دکتری سال ۱۴۰۵

استان	نام شهرستان محل برگزاری	نام موسسه آموزش عالی محل رفع نقص	آدرس محل رفع نقص کارت شرکت در آزمون حوزه خواهران و برادران
سیستان و بلوچستان	زاهدان	دانشگاه سیستان و بلوچستان	زاهدان: خیابان دانشگاه ورودی زینا شهر، سازمان مرکزی دانشگاه سیستان و بلوچستان، دفتر معاونت آموزشی دانشگاه
	نیک شهر	دانشگاه پیام نور مرکز نیک شهر	نیک شهر: بلوار خاتم الانبیا، جنب بیمارستان محمد رسول الله (ص)
	زابل	دانشگاه زابل	زابل: ۲ کیلومتر ۲ جاده بنجر، پردیس جدید دانشگاه زابل، ساختمان ابوسعید سجزی
	ابرتاشهر	دانشگاه ولایت، ابرانشهر	ابرتاشهر: ۴ کیلومتر بزرگراه شهید مرادی، دانشگاه ولایت ابرانشهر
	چابهار	دانشگاه دریانوردی و علوم دریایی چابهار	چابهار: دانشگاه دریانوردی و علوم دریایی چابهار، ساختمان مدیریت فرهنگی
	سراوان	دانشگاه سراوان	سراوان: بلوار پاسداران، جنب ساختمان فرمانداری، دانشگاه سراوان
فارس	فسا	دانشگاه فسا	فسا: چهارراه هنرستان، انتهای بلوار شهید محب، میدان استاد بهمن بیگی
	شیراز	دانشگاه شیراز	شیراز: خیابان ساحلی غربی، مجتمع فرهنگی رفاهی دانشگاه شیراز
	جهرم	دانشگاه آزاد اسلامی واحد جهرم	جهرم: بلوار رهبری، جنب فرودگاه، دانشگاه آزاد اسلامی واحد جهرم
	کازرون	دانشگاه آزاد اسلامی واحد کازرون	کازرون: ۵ کیلومتر ۵ جاده کازرون - بوشهر، دانشگاه آزاد اسلامی واحد کازرون
	اقلید	مرکز آموزش عالی اقلید	اقلید: خیابان مصطفی خمینی، میدان سلامت، مرکز آموزش عالی اقلید
	لامرد	مرکز آموزش عالی لامرد	لامرد: بلوار معلم، جنب مؤسسه آموزش عالی تابناک
کردستان	لارستان	مرکز آموزش عالی لار	لارستان: لار، شهر جدید، بلوار دانشجو، مجتمع آموزش عالی لارستان
	مرودشت	دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت	مرودشت: ۲ کیلومتر ۲ جاده تخت جمشید، دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت
	داراب	دانشکده کشاورزی و منابع طبیعی داراب	داراب: ۸ کیلومتر ۸ جاده قدیم داراب-فسا، دانشکده کشاورزی و منابع طبیعی داراب
	قزوین	دانشگاه بین‌المللی امام خمینی (ره) قزوین	قزوین: بلوار شهید سلیمانی، دانشگاه بین‌المللی امام خمینی (ره)، سایت فنی و مهندسی
	قم	دانشگاه قم	قم: بلوار القدر، بعد از شهرک قدس، دانشگاه قم، جنب در ورودی دانشگاه
	سنندج	دانشگاه کردستان، سنندج	سنندج: بلوار پاسداران، بالاتر از بیمارستان تأسیس اجتماعی، دانشگاه کردستان، امور آموزشی
کرمان	سقز	دانشگاه جامع علمی کاربردی سقز	سقز: انتهای خیابان سعدی، روبروی بلوار شهید مطهری
	کرمان	دانشگاه شهید باهنر کرمان	کرمان: بلوار جمهوری اسلامی، چهارراه امیرکبیر دانشکده فنی و مهندسی دانشگاه شهید باهنر کرمان
	بیم	مجتمع آموزش عالی بیم	بیم: بزرگراه خلیج فارس، مجتمع آموزش عالی بیم
	جیرفت	دانشگاه جیرفت	جیرفت: ۸ کیلومتر ۸ جاده بندرعباسی، دانشگاه جیرفت
	رفسنجان	دانشگاه ولیعصر (عج) رفسنجان	رفسنجان: ابتدای بلوار ولایت، پردیس اصلی دانشگاه ولی عصر (عج) رفسنجان، سردر اصلی دانشگاه، جنب نگهبانی
	سیرجان	دانشگاه صنعتی سیرجان	سیرجان: ابتدای جاده بافت، دانشگاه صنعتی سیرجان
کرمانشاه	کرمانشاه	دانشگاه رازی کرمانشاه	کرمانشاه: کرمانشاه، طاق بسنان، خیابان دانشگاه، سازمان مرکزی دانشگاه
	اسلام آباد غرب	دانشگاه پیام نور مرکز اسلام آباد غرب	اسلام آباد غرب: خیابان شهید مطهری، دانشگاه پیام نور
	بویراحمد (ياسوج)	دانشگاه یاسوج	یاسوج: میدان معلم، خیابان دانشجو، دانشگاه یاسوج، اداره آموزش
	کهگیلویه و بویراحمد	دانشگاه پیام نور مرکز دهدشت	دهدشت: ۱۸۰ دستگاه، انتهای خیابان دانشگاه
	گچساران	دانشگاه آزاد اسلامی واحد گچساران	گچساران: شهرک نفت، سایت دانشگاه آزاد اسلامی واحد گچساران، ساختمان اداری، اداره امتحانات
	گرگان	دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان	گرگان: خیابان شهید بهشتی، دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان
گلستان	گنبد کاووس	دانشگاه گنبد کاووس	گنبد کاووس: خیابان شهید فلاحی (فرودگاه سابق)، بلوار بصیرت، دانشگاه گنبد کاووس
	رشت	دانشگاه گیلان، رشت	رشت: بلوار حافظ، خیابان ملت، روبروی در غربی شهربازی، پردیس دانشگاه گیلان
	لاهیجان	دانشگاه آراه اسلامی واحد شرق گیلان (لاهیجان)	لاهیجان: خیابان کاشف شرقی، خیابان شقایق، دانشگاه آزاد اسلامی واحد لاهیجان
	طوالش	دانشگاه آزاد اسلامی واحد تالش	تالش: میدان امام حسین (ع)، دانشگاه آزاد اسلامی واحد تالش
	خرم آباد	دانشگاه لرستان	خرم آباد: ۵ کیلومتر ۵ جاده (خرم آباد، تهران)، دانشگاه لرستان، دانشکده دامپزشکی
	بروجرد	دانشگاه حضرت آیت‌الله العظمی بروجردی (ره)	بروجرد: ۳ کیلومتر ۳ جاده (بروجرد - خرم آباد)، دانشگاه آیت الله العظمی بروجردی (ره)
مازندران	ساری	دانشکده ملی مهارت امام محمد باقر (ع)	ساری: بلوار خزر، خیابان شهید مطهری (طبرستان)، دانشکده ملی مهارت امام محمدباقر (ع)
	بابلسر	دانشگاه مازندران، بابلسر	بابلسر: خیابان پاسداران، دانشگاه مازندران، سازمان مرکزی دانشگاه
	قائم شهر	دانشگاه آزاد اسلامی واحد قائم شهر	قائم شهر: جاده نظامی، ۷ کیلومتر ۷، دانشگاه آزاد اسلامی واحد قائمشهر
	آمل	دانشگاه فناوریهای نوین آمل	آمل: میدان قائم، خیابان طالقانی، اباد ۳۵، دانشگاه تخصصی فناوریهای نوین آمل
	نور	دانشگاه آزاد اسلامی واحد نور	نور: ابتدای جاده چمستان، دانشگاه آزاد اسلامی واحد نور
	چالوس	دانشکده میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری	چالوس: خیابان ۱۷ شهریور، دانشکده میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری
مرکزی	تنکابن	موسسه آموزش عالی آیندگان	تنکابن: خیابان فردوسی غربی، کوچه شهدای دانشجو، دانشگاه آیندگان
	بابل	دانشگاه صنعتی نوشیروانی بابل	بابل: خیابان شریعتی، دانشگاه صنعتی نوشیروانی بابل
	بهشهر	دانشگاه علم و فن آوری مازندران، بهشهر	بهشهر: ۳ کیلومتر ۳ جاده دریا، دانشگاه علم و فناوری مازندران
	اراک	دانشگاه اراک	اراک: میدان شریعتی، ابتدای بلوار میرزای شیرازی، دانشگاه اراک، در اصلی دانشگاه، روبروی باجه انتظامات
	ساوه	دانشگاه پیام نور مرکز ساوه	ساوه: میدان شهدای خلیان، دانشگاه پیام نور مرکز ساوه
	بندرعباس	دانشگاه هرمزگان	بندرعباس: آزادشهر، بلوار افروز شهبانی یور، پردیس شماره ۲، دانشگاه هرمزگان (بنیاد نخبگان)
هرمزگان	گیش	پردیس بین‌المللی گیش، دانشگاه تهران	گیش: صفین، بلوار میرمهنا، ابتدای نباش، پردیس بین‌المللی گیش دانشگاه تهران
	بندر لنگه	دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه	بندرلنگه: بلوار امام خمینه‌ای، دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه
	قشم	دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم	قشم: ساختمان دانشگاه، طبقه چهارم، دبیرخانه هیأت علمی
	میناب	آموزش و پرورش میناب	میناب: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان ذی‌رجط
	همدان	دانشگاه بوعلی سینا همدان	همدان: چهارراه پژوهش، بلوار شهید احمدی روشن، دانشگاه بوعلی سینا، سازمان مرکزی دانشگاه
	ملایر	دانشگاه ملایر	ملایر: ۴ کیلومتر ۴ جاده اراک، دانشگاه ملایر، ساختمان مرکزی
یزد	دانشگاه یزد	یزد: صفایه، بلوار دانشگاه، دانشگاه یزد، ورودی در دانش	



سازمان سنجش آموزش کشور

گاهنامه آزمون

دکتری نیمه‌متمرکز (Ph.D.) سال ۱۴۰۵

دریافت کارت ورود به جلسه و برگ راهنمای آزمون

۱۴۰۴/۱۱/۱۹ تا ۱۴۰۴/۱۱/۲۳

سطح سوالات امتحانات اختصاصی

در حد دانش و تجربیات فارغ‌التحصیلان مقاطع کارشناسی و کارشناسی ارشد در هر رشته

نام گروه امتحانی	علوم انسانی	علوم پایه	فنی و مهندسی	کشاورزی و منابع طبیعی	هنر	دامپزشکی	زبان
دروس تخصصی در سطوح کارشناسی و کارشناسی ارشد	۵	۵	۵	۵	۵	۵	۵
زبان	۱	۱	۱	۱	۱	۱	۱

زمان برگزاری آزمون

صبح جمعه ۱۴۰۴/۱۱/۲۴

اعلام نتایج اولیه آزمون به صورت کارنامه

دهه سوم اسفندماه ۱۴۰۴

انتخاب رشته اینترنتی برای متقاضیان مجاز به انتخاب رشته

دهه سوم اسفندماه ۱۴۰۴

اعلام نتایج نهایی

اواسط مردادماه ۱۴۰۵